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RAPSOLJA 
MED RAMSLÖK

RAPSOLJA 
FRÅN DANMARK

20156005 · 200ml · 12/frp
45,00/st

01-061010 · 375ml · 8/frp
49,00/st

VINÄGER
HALLON- & PEPPARROT

04-050069 · 200ml · 12/frp
45,00/st

VINÄGER
SVARTVINBÄR & RÖDBETA 
04-050038 · 200ml · 12/frp

45,00/st

MARMELAD
BLÅBÄR & GRANSKOTT

MARMELAD
KRUSBÄR & KAMOMILL

MARMELAD
PÄRON & HAVTORN

20152003 · 275ml · 12/frp
39,50/st

32-020086 · 275ml · 12/frp
39,50/st

20142005 · 275ml · 12/frp
39,50/st

VINÄGRETT MED  
HAVTORN & HONUNG

VINÄGRETT MED  
RAMSLÖK

26-170057 · 250ml · 12/frp
45,00/st

26-170071 · 250ml · 12/frp
45,00/st

NORDISK

HAVSKRÄFTSOPPA

25-130020 · 500ml · 9/frp
49,00/st

FLINGSALT 
MED RAMSLÖK

FLINGSALT 
MED RÖKSMAKFLINGSALT 

201411005 · 75g · 12/frp
42,50/st

201411001 · 75g · 12/frp
42,50/st

201411000 · 75g · 12/frp
39,50/st

VINÄGER
RABARBER- & NYPON

04-050076 · 200ml · 12/frp
45,00/st

NORDISK NATUR - Det finns en mystik med de vilda grödorna.  
”Ett dån från urtiden som påminner oss om att vi en gång var jägare 
och samlare.”
Följ med på en kulinarisk resa runt i Norden på jakt efter det nordiska. 
En resa där Christian Conradsen utforskar allt som växer och gror i 
naturen runt sig. I hjärtat av naturen och i hjärtat av Danmark föddes 
NORDISK – ett personligt lantkök med djupa rötter i den nordiska 
naturen.I Christians kök tillverkas handgjorda produkter med fokus 
på kvalitet och kreativitet. Produkter som förenar funktion, natur, kultur 
och historia.
”Ett kök som pekar både framåt och bakåt i tiden. Bakåt på ett nord-
iskt matkulturarv och gamla nordiska matlagningsmetoder och framåt 
genom nya spännande råvarukompositioner.”

SENAP 
MED RAMSLÖK

22-010056 · 275ml · 12/frp
39,50/st
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NORDISK

SEAMAN

3

Den danske dykaren och grundaren av Seaman – Heine Max Olesen – är en rutinerad sjöman. Med en enorm passion för vårt vackra nordiska  
havsvatten och en förkärlek för mat har han skapat sina Seaman Seaweed Chips. Chipsen är handfriterade och innehåller tång som Heine själv dyker 

efter och skördar i nordiskt havsvatten.

NELLY’S VANILJSIRAP FÖR  
DESSERT & SMAKSATT KAFFE

NELLY’S KARAMELLSIRAP FÖR  
DESSERT & SMAKSATT KAFFE

NELLY’S GRÄDDKOLA 
MED LAKRITS & SALT

NELLY’S GRÄDDKOLA  
MED CHOKLAD 

32-419004 · 250ml · 12/frp
37,00/st

32-419005 · 250ml · 12/frp
37,00/st

37-190017 · 125g · 12/frp
35,00/st

37-190031 · 125g · 12/frp
35,00/st

TÅNGCHIPS  
HUMMER & PAPRIKA

TÅNGCHIPS  
HAVSSALT TÅNGCHIPS  

BLÄCKFISK & PEPPAR

29-001016 · 75g · 12/frp
24,50/st

29-001009 · 75g · 12/frp
24,50/st 29-001023 · 75g · 12/frp

24,50/st

TÅNGSALT MED  
RAMSLÖK & CHILI I KVARN

Salt, tång, ramslök & chili

TÅNGSALT MED
TIMJAN & ROSMARIN I KVARN

Salt, tång, timjan & rosmarin
10-160096 · 250g · 12/frp

45,00/st
10-160072 · 250g · 12/frp

45,00/st

TÅNGOLJA
RAPSOLJA & SÅGTÅNG

01-160058 · 200ml · 12/frp
45,00/st

TÅNGSENAP
HAVTORN & TIMJAN

22-160041 · 215ml · 12/frp
34,50/st

NELLY´S 
Underbar serie konfekt och sirap efter grundarens mormors recept. Nelly var kokerska och älskade att laga mat, sylta, koka och baka. Hon kallades för 
drottningen i köket. Vid besök hemma hos mormor dukades det alltid upp fantastisk hemlagad mat, där det också i timmar pratades om mat och recept. 

MARINAD/DRESSING  
TIMJAN

MARINAD/DRESSING  
RAMSLÖK

26-120045 · 250ml · 12/frp
45,00/st

20158004 · 250ml · 12/frp
45,00/st

Nordisk natur - det finns en mystik med de vilda grödorna.  
”Ett dån från urtiden som påminner oss om att vi en gång var jägare och samlare.”
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NOC278 · 250ml · 6/frp
59,00/st

BOREG100/1 · 500ml · 6/frp
125,00/st

BOREG100 · 500ml · 6/frp
109,00/st

BOREG 100/250 · 250ml · 6/frp
69,00/st

NOC245 · 250ml · 6/frp
59,00/st

NOC252 · 250ml · 6/frp
59,00/st

Familjen Boschi har ägnat sig åt produktion av olivolja, vinäger, örter, kryddor, baljväxter och 
spannmål sedan 1961. Il Boschetto ligger i södra Toscana, i den lilla fiskestaden Castiglione 
della Pescaia, och här har man genom åren utvecklat och tagit hand om familjeföretaget utan att 
tumma på sin djupt rotade respekt för den italienska matkulturen. Tradition, passion och intuition 
är de ledande egenskaperna som gjort familjen Boschi etablerad som en av Toscanas största  
producenter av italienska delikatesser. Runt gården böljar odlingarna och Il Boschettos oliver 
pressas med varsam hand och enligt traditionella metoder. 

IL BOSCHETTO – MORE THAN PASSION

FRUTTACETO INGEFÄRA
LAGRAD DRUVMUST MED 

INGEFÄRA
OLIVOLJA EXTRA VIRGINE 

FRÅN TOSCANA
OLIVOLJA EXTRA VIRGINE 

FRÅN ITALIEN
OLIVOLJA EXTRA VIRGINE 

FRÅN ITALIEN

FRUTTACETO FIKON
LAGRAD DRUVMUST MED 

FIKON

FRUTTACETO MANGO
LAGRAD DRUVMUST MED 

MANGO

BASILIKAOLJA

TUST 102 · 200ml · 12/frp 
92,00/st

CITRONOLJA

TUST 114 · 200ml · 12/frp
92,00/st

CHILIOLJA

TUST 108 · 200ml · 12/frp 
92,00/st

VITLÖKSOLJA

TUST 104 · 200ml · 12/frp 
92,00/st

ITALIENSK RISOTTO 
TOMAT & BASILIKA
CA 4 PERSONER

ITALIENSK RISOTTO 
KARLJOHANSVAMP
CA 4 PERSONER

BUSTA4509 · 250g · 12/frp
35,00/st

BUSTA4507 · 250g · 12/frp
35,00/st

ITALIENSK RISOTTO  
MED GRÖNSAKER

CA 4 PERSONER

ITALIENSK RISOTTO  
MED SPARRIS
CA 4 PERSONER

ITALIENSK RISOTTO  
MED SVART SOMMARTRYFFEL

CA 4 PERSONER

BOX 505.3 · 250g · 12/frp
32,00/st

BOX 511.3 · 250g · 12/frp
32,00/st

BOX 510.3 · 250g · 12/frp
37,50/st

NEW!NEW!
NEW!NEW!

NEW!NEW!
NEW!NEW!

NEW!NEW! NEW!NEW!

OLIVOLJA EXTRA VIRGINE 
FRÅN TOSCANA

NOC100-3 · 500ml · 6/frp
165,00/st

ANTICA
BALSAMICO DI MODENA IGP 

MED DROPPKORK

BORF100 · 250ml · 12/frp
95,00/st

BORF240 · 250ml · 12/frp
85,00/st

ANTICA
OLIVOLJA EXTRA VIRGINE 

MED DROPPKORK
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SAVINI TARTUFI

GRÖNA & SVARTA OLIVER FRÅN SPANSKA OLIVE LINE

SVARTA OLIVER
URKÄRNADE

GRÖNA OLIVER
URKÄRNADE

KALAMATA OLIVER
HELA

GRÖNA OLIVER
HELA

GRÖNA OLIVER
URKÄRNADE

21-293777 · 170g · 24/frp
15,90/st

21-293753 · 170g · 24/frp
15,90/st

21-298482 · 150g · 12/frp
20,00/st

21-298499 · 140g · 12/frp
20,00/st

21-298505 · 130g · 12/frp
20,00/st

PESTO MED BASILIKA & TRYFFEL
21-002003 · 90g · 12/frp

49,00/st

VIT TRYFFELOLJA

18-600438  · 55ml · 12/frp
78,00/st

SVART TRYFFEL SKIVAD
18-600230 · 30g · 6/frp

82,00/st

SVART TRYFFELOLJA

18-600356 · 55ml · 12/frp
68,00/st

SVART TRYFFEL
18-001075 · 15g · 6/frp

78,00/st

VIT TRYFFEL SKIVAD
18-600803 · 30g · 6/frp

92,00/st

HAVSSALT MED SVART TRYFFEL
18-000238 · 100g · 12/frp

79,00/st

PARMESANKRÄM MED TRYFFEL

18-002041 · 90g · 12/frp
66,00/st

I Toscana finns det fortfarande förtrollande platser som är mycket generösa med tryffel året runt. Familjen Savini är tryffeljägare sedan tre generationer och har byggt 
upp sitt hantverksföretag mitt i den toskanska landsbygden. Med kärlek och känsla för detaljer skapas här högkvalitativa produkter av skogens diamant: tryffel.

01-050369 · 250ml · 12/frp
89,00/st

01-041534 · 250ml · 12/frp
79,00/st

01-050352 · 250ml · 12/frp
79,00/st

EKOLOGISK

OLIVOLJA EXTRA VIRGINE 
ARBEQUINA, HOJIBLANCA  
& MANZANILLA

EKOLOGISK

OLIVOLJA EXTRA VIRGINE
HOJIBLANCA

EKOLOGISK

OLIVOLJA EXTRA VIRGINE
ARBEQUINA

Hacienda Guzmáns historia kan hittas så långt som 500 år tillbaka i tiden när Christopher Columbus son Hernando Colón först började exportera olivolja 
från haciendan i hjärtat av Andalusien till den amerikanska kontinenten. Hacienda Guzmán tar vara på sitt arv och tillverkar idag med sin rika historia en  

extraordinär olivolja av sina egna oliver. 

GUZMAN

Extraordinär olivolja 
av egna oliver

Bara där naturen är intakt växer det tryffel.

NEW!NEW! NEW!NEW! NEW!NEW!

GRÖNA OLIVER 
HELA

21-293746 · 220g · 24/frp
15,90/st

BRUSCHETTA MED SOMMARTRYFFEL
21-601190 · 180g · 12/frp

64,00/st
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06-050556 · 150ml · 6/frp
25,90/st

06-050518 · 150ml · 6/frp
25,90/st

GLAZE GOURMET 
FIKON

GLAZE GOURMET 
TRYFFEL

06-050563 · 150ml · 6/frp
25,90/st

GLAZE GOURMET 
CLASSIC

ESP36 · 30ml
36st rör/display · 1/frp
795,00 (22,00st)

DISPLAY MED SMAKSATT  
EXTRA VIRGINE OLIVOLJA I SPRAYRÖR

CITRON/PERSILJA, CHILI,  
ROSMARIN/ENBÄR, VITLÖK,  
BASILIKA, PASTA

18
cm

18
cm 18

cm 18
cm

BALSAMICO 
FIKON

2011B17
125ml · 6/frp

44,00/st

BALSAMICO
TRYFFEL

2011B23
125ml · 6/frp

46,00/stt

2011B19
125ml · 6/frp

44,00/st

BALSAMICO 
CITRON

2011B15
125ml · 6/frp

44,00/st

BALSAMICO 
JORDGUBB

KVARN 
4 PEPPAR

KVARN
HIMALAYASALT

2007SG03
112g · 8/frp
69,00/st

2007SG10
270g · 8/frp
65,00/st

KVARN
KVARNSALT

2007SG08
270g · 8/frp
62,00/st

KVARN 
CHILIFLAKES

2007SG01
85g · 8/frp
65,00/st

OLIVOLJA  
BASILIKA
2011T20

125ml · 6/frp 
54,00/st

OLIVOLJA  
TRYFFEL

2011T25
125ml · 6/frp

59,00/st

OLIVOLJA  
CITRON
2011T21

125ml · 6/frp
54,00/st

Äkta italiensk matglädje. La Collina Toscana är ett unikt och välskött familjeföretag 
med en passion för italienska smaker och ett öga för design. 

Hitta din favorit bland ett brett urval av olivolja, balsamico och kryddblandningar.

LA COLLINA TOSCANA

ESP35 · 30ml 
36st rör/display · 1/frp

795,00 (22,00st)

DISPLAY MED SMAKSATT  
BALSAMVINÄGER I SPRAYRÖR

TRYFFEL, FIKON, CITRON,  
JORDGUBB, VIT, SKOGSBÄR

KVARN 
SICHUANPEPPAR

KVARN 
HABANEROCHILI

2018FV022
22g · 8/frp
45,00/st

2018FV08
35g · 8/frp
45,00/st

13
cm

13
cm

OLIVOLJA  
JALAPENO
2011T22

125ml · 6/frp
54,00/st

01-904156
250ml · 8/frp
68,00/st

04-904163
250ml · 8/frp
63,00/st

OLIVOLJA EXTRA VIRGINE 
FRÅN ITALIEN M. DROPPKORK

BALSAMVINÄGER IGP 
MODENA/ITALIEN M. DROPPKORK

kta italiensk matglädje.Ä
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NEW!NEW!

KRYDDPÅSE · 12/frp · 25,00/st

1.	GRIGLIATA	 90g	 10-284555
2.	PIZZAIOLA 90g	 10-284630
3. PEPERONCINO	 100g	 10-284593
4. ARRABBIATA	 100g	 10-284517
5. BRUSCHETTA 90g	 10-284562
6. A.O.P VITLÖK, 115g	 10-284494 

OLIVOLJA & CHILI

LA COLLINA TOSCANA

10-282766 · 36g · 10/frp
23,00/st

10-282797 · 16g · 10/frp
23,00/st

10-283091 · 17g · 10/frp
23,00/st

HIMALAYSALT  
I RÖR MED KVARN

SVARTPEPPAR  
I RÖR MED KVARN

MIX PEPPAR  
I RÖR MED KVARN

NEW!NEW!

NEW!NEW! NEW!NEW! NEW!NEW!

OLIVOLJA & BALSAMICO I SPRAYRÖR · 30ml · 10/frp · 23,00/st

1.	CITRON & PERSILJA	 01-282575
2.	CHILI 01-282551
3. PASTA & PIZZA	 01-282599
4. TRYFFEL 01-282636
5. CITRON 04-282674
6. SKOGSBÄR 04-282681
7. FIKON 04-282643

PRESENTSET 
VÄRLDENS CHILI
ZZ243
59g · 6/frp
145,00/st

NEW!NEW!

7GASTRONOMILEVERANTOREN.SE

1 2 3 4 5 6 7
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GALANTINO

01-000979 · 500ml · 6/frp
165,00/st

ANFORA FANTASIA MIX
EXTRA VIRGINE OLIVOLJAI HANDGJORDA KRUS- 6 OLIKA FÄRGER

En av Italiens mest kända kvalitetsproducenter av olivolja med tusentals egna olivträd i vackra Apulien på ”klacken” i södra Italien. Familjen har odlat och pressat 
sina egna oliver sedan 1926 och idag drivs Galantino av söner och barnbarn till grundaren. Galantino har vunnit flera utmärkelser för sin fina kvalitet. De finns  

idag representerade i mängder av premiumbutiker runt om i hela världen. 

01-004277
250ml · 12/frp
59,00/st

01-004314
250ml · 12/frp
59,00/st

ARBEQUINA 
EXTRA VIRGINE OLIVOLJA

PICUAL 
EXTRA VIRGINE OLIVOLJA

07-004338
250ml · 12/frp
45,00/st

CARBERNET SAUVIGNON 
VINÄGER

Spansk olivolja från en av  
Spaniens mest kända vinprofiler.

E
n 

av
 vä

rld
en

s b
äs

ta
 ol

ivo
ljo

r!

EKOLOGISK 
ANFORA FIRENZE
EXTRA VIRGINE OLIVOLJA 
FRÅN ITALIEN

ANFORA RITA
EXTRA VIRGINE OLIVOLJA 
FRÅN ITALIEN

ANFORA ROBIN
EXTRA VIRGINE OLIVOLJA 
FRÅN ITALIEN

01-002089
500ml · 6/frp
165,00/st

01-000948
500ml · 6/frp
165,00/st

01-000986
500ml · 6/frp
165,00/st

01-004307
500ml · 6/frp
89,00/st

PICUAL
EXTRA VIRGINE OLIVOLJA

01-009195
500ml · 6/frp

109,00/st

01-000900
500ml · 6/frp
99,00/st

01-446746
500ml · 6/frp
99,00/st

01-008102
500ml · 6/frp
99,00/st

EKOLOGISK 
OLIVOLJA ARBEQUINA

OLIVOLJA ARBEQUINAOLIVOLJA PICUALOLIVOLJA HOJIBLANCA

NEW!NEW! NEW!NEW! NEW!NEW! NEW!NEW!

NEW!NEW!

VADOLIVO

TORRES

I naturreservatet Sierra Cazorla i Jaén- 
regionen i södra Spanien hittar vi Hacienda 
Vadolivo. De har sedan 1989 producerat 
olivoljor av hög kvalitet med klassiska spanska 
olivsorter. Här förenas tradition med modernitet 
och denna serie färgglada flaskor tillverkas 
med en välbalanserad kombination av den 
senaste tekniken och traditionell kunskap. 

01-004758
500ml · 6/frp
129,00/st

ETERNO ARBEQUINA 
EXTRA VIRGIN OLIVOLJA
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Inget tillsa
tt socker

GOCCE

TRYFFEL 
GLAZE 

FIKON 
GLAZE 

SAFFRAN 
GLAZE 

EKOLOGISK 
BALSAMICO DI  
MODENA IGP

K0904 · 220g · 12/frp
35,80/st

K0902 · 220g · 12/frp
35,80/st

K0942 · 220g · 12/frp
35,80/st

B-K0130 · 250ml · 6/frp
69,00/st

CITRON
GLAZE

GRANATÄPPLE
GLAZE 

K0928 · 220g · 12/frp
35,80/st

K0926 · 220g · 12/frp
35,80/st

CLASSIC
GLAZE

K0900 · 220g · 12/frp
35,80/st

Balsamico och glaze från italienska staden Modena, där all traditionellt äkta balsamico kommer ifrån. 

BALSAMICO FINE, 4 ÅR
2006G200

100ml · 6/frp 
92,00/st

CHIANTI BALSAMICO DI 
MODENA IGP

Chianti6
500ml · 6/frp

115,00/st

CREMA DI BALSAMICO
2006G430

100ml · 6/frp
75,00/st

BALSAMICO BIANCO, 
5 ÅR

2006G434
100ml · 6/frp

69,00/st

Tålamod, hängivenhet och respekt för traditioner
utgör grunden för Leonardis magiskt balanserade balsamvinäger

I fyra generationer har italienska Azienda Leonardi 1871 producerat högkvalitativ 
balsamico och även olivolja. Företaget föddes på Modena Hills där de typiska 
druvorna Lambrusco och Trebbiano odlas. På sin vingård följer Leonardi-familjen 
alla produktionsfaser från skörd av druvor till tappning och skapar produkter med 

fantastiska smakupplevelser i elegant design.

AZIENDA LEONARDI 1871

BALSAMICO DI MODENA 
BELLISSIMA, LAGRAD IGP 

BALSAMICO DI MODENA 
CASTELLO, LAGRAD IGP 

04-340487
250ml · 6/frp

47,00/st

04-341613
250ml · 6/frp

52,00/st

CHIANTI 
OLIVOLJA EXTRA VIRGINE

Chianti7
500ml · 6/frp

115,00/st

EKOLOGISK 
MAMMA MIA, LAGRAD ÄPPLEVINÄGER  

MED FYLLIG SÖTMA
VIT BALSAMVINÄGER 
MED KÖRSBÄRSMAK

VIT BALSAMVINÄGER 
MED PISTAGESMAK

VIT BALSAMVINÄGER 
MED GRANATÄPPELSMAK

B-G490 · 250ml · 6/frp
109,00/st

04-444956 · 100ml · 6/frp
67,00/st

04-445942 · 100ml · 6/frp
67,00/st

04-445918 · 100ml · 6/frp
67,00/st

NEW!NEW!

NEW!NEW! NEW!NEW! NEW!NEW!
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BRUSCHETTA 
TOMAT MED KAPRIS

BRUSCHETTA MED  
OLIVER & ANSJOVIS

BRUSCHETTA
INLAGDA KÖRSBÄRSTOMATER 

MED OREGANO
21-640659 · 180g · 6/frp

36,00/st
21-640642 · 180g · 6/frp

36,00/st
21-640666 · 180g · 6/frp

34,00/st

NEW!NEW! NEW!NEW!

LA CASA TOMATSÅS 
MED CHILI

LA CASA TOMATSÅS
MEDITERRANEA MED 

OLIVER & KAPRIS
LA CASA TOMATSÅS

MED BASILIKA
25-640437 · 330ml · 12/frp

32,00/st
25-640468 · 330ml · 12/frp

34,00/st
25-640420 · 330ml · 12/frp

32,00/st

GLUTENFRI 
PESTO GENOVESE

GLUTENFRI 
PESTO ROSSO

GLUTENFRI 
TAPENADE, SVARTA OLIVER EXTRA FIKONSYLT

21-001522 · 185g · 12/frp
21,00/st

21-001539 · 190g · 12/frp
21,00/st

21-002161 · 190g · 6/frp
22,00/st

32-006244 · 340g · 12/frp
23,00/st

SUGO/PASTASÅS 
BASILICO

25-277401 · 250g · 8/frp
27,00/st

PASSATA/TOMATSÅS
POMODORI

25-271423 · 500g · 6/frp
31,00/st

SUGO/PASTASÅS
MARINARA

25-275858 · 500g · 6/frp
37,00/st

SUGO/PASTASÅS 
TOSCANA

25-272666 · 500g · 6/frp
37,00/st

Italiensk producent av tomatsåser i olika smaker. Don Antonio/a är uppkallat efter mor- och farföräldrarna i detta italienska familjeföretag. 
Produkterna görs på färska råvaror och är inspirerade av “gamla” recept som vandrat vidare över flera generationer. 

LA CASA

EKOLOGISK
SUGO/PASTASÅS 

BASILICO
25-279894 · 330g · 6/frp

37,00/st

Pastasåser och tomatbruschetta med äkta italienska smaker.

DON ANTONIO/A

EL AVION - DET SPANSKA FLYGPLANET
År 1918 initierade José Maria Gomez Mira en speciell resa genom smaksinnena och satte grunden som gjort det möjligt för företaget att bereda tusentals aromer 
och smaker inspirerade av hans ursprungliga anda. Företaget är baserat i Novelda, Alicante och därifrån distribueras kryddor, ris, olje-infusioner, örter samt mat-

rättsspecifika kryddor som Paella till mer än 40 länder. El Avion deltar också i en annan bransch där man med fokus på samarbete skapar synergi mellan livsmedel 
och forskningsindustri.  Allt i sann matpassions-anda.

MILD 
PAPRIKAKRYDDA

RÖKT MILD 
PAPRIKAKRYDDA

RÖKT HET
PAPRIKAKRYDDA

10-158007 · 75g · 10/frp
16,50/st

10-158014 · 75g · 10/frp
16,50/st

10-158021 · 75g · 10/frp
16,50/st

GLUTENFRI 
RIS FÖR SPANSK PAELLAKRYDDMIX FÖR SPANSK PAELLA

16-157222 · 500g · 20/frp
16,00/st

10-157062 · 9g (3x3g) · 30/frp
16,00/st

Klassiskt italienskt varumärke berömda för sin kvalitet, naturliga ingredienser och traditionella recept.
DELLA NONNA

PAELLA KIT 
MED STEKPANNA, RIS, OLJA  

& PAELLAKRYDDDOR. INNEHÅLLER RECEPT

08-156850 · 5/frp
120,00/st

LA BELLA ITALIANA 
PASTASÅS

25-272062 · 320ml · 12/frp
26,00/st

Extra sylt 
= extra högt fruktinnehåll



11GASTRONOMILEVERANTOREN.SE
SYMBOLFÖRKLARING
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LINGUA SVIOLINATA
HANDGJORD PREMIUMPASTA

TAGLIOLINI PICASSO
EXTRA LÅNG
HANDGJORD PREMIUMPASTA

LINGUA BIRICCHINA
HANDGJORD PREMIUMPASTA

15-005441 · 250g · 12/frp
47,00/st

15-003195
250g · 12/frp
47,00/st

15-003775 · 250g · 12/frp
47,00/st

LINGUA DI SOUCERA
HANDGJORD PREMIUMPASTA

LASAGNE
HANDGJORD PREMIUMPASTA

CANNUOLI
HANDGJORD PREMIUMPASTA

15-003706 · 250g · 12/frp
47,00/st

15-003737
250g · 12/frp

42,00/st

15-003744
250g · 12/frp

59,00/st

FARFALLE FANTASIA
HANDGJORD PREMIUMPASTA

15-003560
250g · 12/frp
38,00/st

NEW!NEW!NEW!NEW!

LINGUA ZEBRA
HANDGJORD PREMIUMPASTA

15-003478 · 250g · 12/frp
47,00/st

Handgjord italiensk pasta smaksatt 
med naturliga smakämnen.

LINGUINE  
ÄGGPASTA

LINGUINE AL NERO DI SEPPIA  
ÄGGPASTA

FETTUCCINE CHILI
ÄGGPASTA

15-100313 · 250g · 10/frp
37,00/st

15-100375 · 250g · 10/frp
42,00/st

15-100405 · 250g · 10/frp
42,00/st

EKOLOGISK 
PAPPARDELLE 

LINGUINE MED VIT TRYFFEL 
ÄGGPASTA

15-864369 · 250g · 10/frp
42,00/st

15-865205 · 250g · 10/frp
49,00/st

Italiensk producent av äggpasta från den lilla medeltida byn Campofilone i italienska Marcheregionen. La Campofilone är en 
pastaproducent med spetskompetens. Med en lång historia kryddad av passion och tradition är dom det första italienska företaget som 

med sin torkade äggpasta tilldelats den prestigefyllda DNV-certifieringen för sin produktkvalitet. 

PASTIFICIO DEL COLLE

LA CAMPOFILONE

Italiensk handgjord pasta från Puglia, den soliga regionen i södra Italien. Pastificio del Colle har anor från 1920-talet och har i en vinnande kombination 
av tradition och utvecklad teknik nått en ledande ställning bland de bästa pastaproducenterna i Italien. 
Dom fantastiska färgerna kommer från helt naturliga färgämnen. Grön: spenat / Orange: paprika / 

Violett: rödbeta / Gul: gurkmeja / Svart: bläckfiskbläck / Blå: spirulina.

Äkta italiensk pesto gjord på färsk basilika.
COSTA LIGURE

PESTO  
CITRON

21-027209 · 135g · 12/frp
26,00/st

PESTO
TRYFFEL GRÖNSAKSPESTO MOROT

GRÖNSAKSPESTO  
RÖDKÅL & INGEFÄRA

21-027216 · 135g · 12/frp
29,00/st

21-021795 · 135g · 12/frp
24,50/st

21-032784 · 135g · 12/frp
24,50/st

EKOLOGISK 
PESTO GENOVESE 

21-025809 · 135g · 12/frp
29,50/st
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NEW!NEW! NEW!NEW! NEW!NEW!

GLUTENFRI 
DRESSING 

HONUNG & SENAP 

26-396603 · 260g · 6/frp
36,00/st

GLUTENFRI 
DRESSING 

HERBES DE PROVENCE

26-395118 · 245g · 6/frp
36,00/st

GLUTENFRI 
DRESSING 

WASABI & LIME
GLUTENFRI & VEGAN 

TARTARSÅS
GLUTENFRI & VEGAN 
PEPPARROTSSÅS

GLUTENFRI & VEGAN 
BEARNAISESÅS

26-395774 · 255g · 6/frp
36,00/st

26-391998 · 210g · 6/frp
26,50/st

26-391936 · 210g · 6/frp
26,50/st

26-391899 · 205g · 6/frp
26,50/st

DRESSING 
CAESAR 

26-398539 · 255g · 6/frp
36,00/st

Mat ska vara en kombination av njutning och näring
Tillverkning av nötoljor är en gammal fransk tradition. Ursprungligen hade varje by en kvarn som rostade och extraherade olja från nötter, mandel, frön, oliver 

och andra frukter skördade av bönder. Tourangelle är en av få kvarvarande oljekvarnar, som i mer än hundra år har gått i arv  
i Saumur i Loire-dalen. La Tourangelle är ett passionerat familjeföretag som bygger på äkthet och innovation och som med stolthet över sin know-how  

producerar exceptionella oljor som är både hälsosamma och välsmakande.

LA TOURANGELLE

VALNÖTSOLJA MANDELOLJAHASSELNÖTSOLJA PISTAGEOLJA SVART TRYFFELOLJAVIT TRYFFELOLJA
02-000702

250ml · 6/frp
92,00/st

02-000719
250ml · 6/frp

92,00/st

PUMPAKÄRNOLJAAVOKADOOLJA SESAMOLJA
02-000726

250ml · 6/frp
77,00/st

02-000665
250ml · 6/frp

39,00/st

Salladsdressingar och vegansåser från England. Atkins & Potts produkter görs på de bästa av ingredienser och produceras 
i mindre mängder för att säkerställa kvaliteten. En produktserie i flera spännande smakkombinationer.

ATKINS & POTTS

ARTISAN PYRÉNÉENS
Hälsosamma, naturliga och välbalanserade gourmetprodukter från Navarra – den spanska grönsaksodlingens hjärta.

EKOLOGISK & GLUTENFRI 
KLASSISK GAZPACHO

25-300320 · 490g · 6/frp
40,00/st

GLUTENFRI 
SPARRISSOPPA 

EKOLOGISK & GLUTENFRI 
TOMATSOPPA

25-300276 · 490g · 6/frp
35,00/st

25-300368 · 490g · 6/frp
40,00/st

EKOLOGISK & GLUTENFRI 
LINSSOPPA MED TÅNG & SJÖGRÄS

25-300047 · 490g · 6/frp
40,00/st

GLUTENFRI 
SVAMPSOPPA 

GLUTENFRI 
PUMPASOPPA 

25-300283 · 490g · 6/frp
35,00/st

25-300023 · 490g · 6/frp
35,00/st

02-000535
250ml · 6/frp

47,00/st

02-000559
250ml · 6/frp

79,00/st

02-000504
250ml · 6/frp

69,00/st

02-000672
250ml · 6/frp

78,00/st

02-000764
250ml · 6/frp

102,00/st

EKOLOGISK 
AVOKADO & KOKOSOLJA

02-001884 · 314ml · 6/frp
62,00/st

V VV

NEW!NEW!
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SPICY MANGO  
GOURMETKETCHUP

 SAN MARZANO
TOMATKETCHUP

BLOODY BEETROOT  
GOURMETKETCHUP

26-579056
250ml · 6/frp
44,50/st

26-579087
250ml · 6/frp
32,50/st

26-579063
250ml · 6/frp
39,50/st

JALAPENO 
CHILIKETCHUP

26-579094
250ml · 6/frp

36,50/st

BELBERRY

INLAGDA CITRONER  
FRÅN MAROCKO
21-575508 · 6/frp 
625g – nettovikt 325g
83,00/st

MANGOVINÄGER

GURKVINÄGER
CITRUSVINÄGER HALLONVINÄGER

07-578615 · 200ml · 6/frp
52,00/st

07-578677 · 200ml · 6/frp
52,00/st

07-578660 · 200ml · 6/frp
52,00/st

07-578608 · 200ml · 6/frp
52,00/st

LIMEVINÄGER
07-578639 · 200ml · 6/frp

52,00/st

KIWI-, APRIKOS- OCH  
ANANASMARMELAD

JORDGUBB & CHAMPAGNE
FÖR OST & BUFFÉ

APRIKOS & AMARETTO
FÖR OST & BUFFÉ

FIKON & SVARTPEPPAR
PASSAR TILL OST & PATÉ

FIKON- &  
PORTVINSMARMELAD

MANGO- &  
PASSIONSFRUKTSMARMELAD

32-572279 · 215g · 6/frp
29,50/st

32-572347 · 215g · 6/frp
29,50/st

32-571500 · 130g · 6/frp
24,50/st

32-571517 · 130g · 6/frp
24,50/st

32-785509 · 130g · 6/frp
24,50/st

32-572200 · 215g · 6/frp
29,50/st

Belgisk producent av marmelad och inlagd frukt. 1956 ärvde André Vandererfven en liten livsmedelsbutik i sin hemstad och började här att konservera frukt som han 
sålde i butiken och på den lokala marknaden. 1990 tog hans son Thierry över affärsverksamheten och började då att exportera sina hemlagade och ärvda recept. 

Fantastiska smaker i läcker design.

TOMATVINÄGER
07-578646 · 200ml · 6/frp

52,00/st

DESSERTSÅS 
ANANAS & KOKOS

PASSAR TILL GLASS, MARÄNG & FRUKT

DESSERTSÅS 
JORDGUBB

PASSAR TILL GLASS, MARÄNG & FRUKT

DESSERTSÅS 
MANGO & PASSIONSFRUKT

PASSAR TILL GLASS, MARÄNG & FRUKT

32-578196  · 250ml · 6/frp
48,00/st

32-578011  · 250ml · 6/frp
48,00/st

32-578202  · 250ml · 6/frp
48,00/st
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DIJONSENAP 
GROVMALEN

992511 · 205g · 12/frp
15,00/st

KLASSISKA 
CORNICHONS

17-005031 · 190g · 12/frp
27,50/st

DIJONSENAP 
FINMALEN

992412 · 210g · 12/frp
15,00/st

DIJONSENAP 
DRAGON 

995510 · 210g · 12/frp
17,00/st

DIJONSENAP  
PROVENCAL

995513 · 210g · 12/frp
20,00/st

DIJONSENAP 
FINMALEN

992429 · 105g · 12/frp
12,50/st

DIJONSENAP 
GROVMALEN

992528 · 105g · 12/frp
12,50/st

DIJONSENAP 
DRAGON

992726 · 105g · 12/frp
13,00/st

DIJONSENAP 
I KERAMIK KRUS
22-002436 · 250g · 12/frp
51,00/st

CHAMPAGNEVINÄGER

990101 · 250ml · 6/frp
33,00/st

HALLONVINÄGER
CHAMPAGNEDRUVA

990108 · 250ml · 6/frp
31,00/st

DRAGONVINÄGER

990105 · 250ml · 6/frp
31,00/st

SHERRYVINÄGERPROVENCEVINÄGER

990111 · 250ml · 6/frp
34,00/st

990110 · 250ml · 6/frp
31,00/st

CLOVIS – VINÄGER FRÅN FRANKRIKE

BEEF RUB
10-342239
50g · 8/frp

38,00/st

AFRICAN RUB BBQ RUB CAJUN RUB
10-342215
65g · 8/frp

38,00/st

10-342222
55g · 8/frp

38,00/st

10-342246
65g · 8/frp

38,00/st

ITALIAN RUBCOFFEE RUB ONE FOR ALL RUB SEAFOOD RUB SPANISH RUBLAMB RUB POULTRY RUB

10-342284
50g · 8/frp

38,00/st

10-342253
70g · 8/frp

38,00/st

10-342321
60g · 8/frp

38,00/st

10-342376
55g · 8/frp

38,00/st

10-342390
60g · 8/frp

38,00/st

10-342291
50g · 8/frp

38,00/st

10-342345
55g · 8/frp

38,00/st

ETS FALLOT

Som en av Sydafrikas ledande, oberoende livsmedelsinnovatörer är NOMU stolt att  
presentera sitt ständigt växande och prisbelönta utbud av kvalitetsprodukter.

Tracy Foulkes – hjärtat och själen bakom NOMU - startade hemma i köket i centrala  
Kapstaden i december år 2000. Sedan dess framställs fantastiska kryddblandningar  

i mängder av olika smaker för alla som älskar äkta smak i kombination med utsökt modern 
design.Inspirerar till kreativitet i ditt kök!

NOMU 

Klassisk fransk dijonsenap i olika smaker. Ets Fallot är en av Frankrikes mest kända senapsproducenter och den enda privatägda  
senapstillverkaren i Frankrike. Ets Fallot har gjort senap i franska Bourgogne sedan 1840, en senap som görs på naturliga råvaror, 

med senapsfrö, vinäger, vatten, salt och kryddor. Gott i såser, dressingar eller som tillbehör till fågel eller kött.

NEW!NEW!

FLINGSALT FRÅN ALGARVE 
I PRESENTBURK

SALT FRÅN ALGARVE  
I PRESENTBURK, FINMALET

10-020076 · 125g · 12/frp
34,50/st

10-030037 · 400g · 6/frp
37,50/st

BELAMANDIL – FLINGSALT FRÅN ALGARVE



STUBB´S

LA COLLINA TOSCANA

GLUTENFRI 
ORIGINAL
BBQ-SÅS

GLUTENFRI 
SWEET HONEY  

& SPICE BBQ-SÅS
ST000027 · 510g · 6/frp

39,50/st
ST007619 · 510g · 6/frp

39,50/st

GLUTENFRI 
HICKORY BOURBON

BBQ-SÅS
ST003454 · 510g · 6/frp

39,50/st

GLUTENFRI 
SWEET HEAT

BBQ-SÅS
ST000099 · 510g · 6/frp

39,50/st

GLUTENFRI 
SPICY 

BBQ-SÅS

ÖRTER FÖR ATT LÄGGA  
PÅ GRILLEN & PÅ KÖTT

KVARN MED  
SALT & KRYDDOR - 

AMERICAN

KVARN MED  
SALT & KRYDDOR

SMOKEY
KRYDDOR FÖR  

KÖTT
KRYDDOR FÖR 

KYCKLING
OLIVOLJA MED  

RÖKSMAK – SPRAY
GLAZE MED FYLLIG 

RÖKSMAK

GLUTENFRI 
DR PEPPER 
BBQ-SÅS

ST000013 · 510g · 6/frp
39,50/st

PT22 · 210g · 6/frp
48,00/st

SG35 · 263g · 6/frp
45,00/st

SG40 · 272g · 6/frp
45,00/st

PT18 · 320g · 6/frp
35,00/st

PT17 · 320g · 6/frp
35,00/st

SY57 · 150ml · 6/frp
30,00/st

PX46 · 150ml · 6/frp
25,00/st

ST000012 · 510g · 6/frp
39,50/st
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Varför bara grilla på sommaren?
Allt fler grillar året om och det är en härlig känsla att 

lägga på en entrecote på ett glödande galler i totalt mörker 
med snö runt grillen.

Kanske mössa och jacka på, men när man väl grillat och 
får köttet på tallriken så smakar det väldigt gott.

GLUTENFRI 
RUB BEEF
HAVSSALT, MELASS-SIRAP & KAFFE

GLUTENFRI 
RUB CHICKEN
HAVSSALT, HONUNG, VITLÖK & SENAP

GLUTENFRI 
RUB BBQ
HAVSSALT, PAPRIKA & VITLÖK

10-010593 · 150g · 6/frp
49,50/st

10-010609 · 142g · 6/frp
49,50/st

10-010562 · 130g · 6/frp
49,50/st

SYMBOLFÖRKLARING

EKOLOGISKT GLUTENFRI VEGAN FAIRTRADEV
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FÅGELPATÉ
ANKA - GÅS - FASAN

927325 · 65g · 24/frp
18,90/st

VILTPATÉ
HJORT - FASAN - VILDSVIN

928443 · 65g · 24/frp
18,90/st

ANKLEVER 
FOIE GRAS

930996 · 65g · 24/frp
73,00/st

GÅSLEVER 
FOIE GRAS

928630 · 65g · 24/frp
83,00/st

20-019113 · 35g · 60/frp
690,00/display (11,50/st)

EKOLOGISK 
ACACIAHONUNG

EKOLOGISK 
ACACIAHONUNG

20-010226 · 350g · 12/frp
72,00/st

ACACIAHONUNG  
MED GURKMEJA

ACACIAHONUNG  
MED INGEFÄRA

20-040155 · 200g · 6/frp
47,00/st

20-040162 · 200g · 6/frp
47,00/st

Italiensk honung i olika smaker från ett fantastiskt familjeföretag i Piemonteregionen i norra Italien. 
Brezzo har cirka 5000 bisamhällen utspridda i Italien och samarbetar med många biodlare inom Europa. 

BREZZO

SAFFRANSHONUNG
20-703005 · 40g · 12/frp

26,50/st

LES DUCS DE GASCOGNE 

ACACIAHONUNG MED 
VALNÖTTER

ACACIAHONUNG MED 
TRYFFEL

20-462322 · 110g · 12/frp
32,00/st

20-001002 · 100g · 12/frp
49,00/st

CONFIT DE CANARD
2 LÅR

363252
765g · 6/frp

179,00/st

Paté och lever från en av Frankrikes mest berömda producenter. 
Ett litet familjeföretag med gamla anor, med tillverkning i små serier och med lokala råvaror.

GELÉ 
SAUTERNES
35-000000 · 70g · 16/frp
27,50/st

ÄPPLEGELÉ
CALVADOS
35-000002 · 70g · 16/frp
20,50/st

MARMELAD 
FIKON 
32-000000 · 70g · 16/frp
20,50/st

LA CUILLÉRE GOURMAND
Vingelé & marmelad från franska Provence.

GÅS & ANKLEVER MIX DISPLAY
GÅSLEVER, ANKLEVER &  
ANKLEVER MED FIKON

931000 · 65g · 24/frp
1800,00/display
Gåslever 83,00/st
Anklever 73,00/st
Anklever med fikon 69,00/st

CITRONHONUNGACACIAHONUNG VILDBLOMSTERHONUNG
20-030910 · 250g · 12/frp

42,00/st
20-193028 · 250g · 12/frp

45,00/st
20-003150 · 250g · 12/frp

40,00/st



SENAP 
MED SMAK AV WHISKEY TOASTSENAP

22-790227 · 120g · 12/frp · 32,00/st

22-790081 · 250g · 12/frp · 43,00/st

22-790142 · 120g · 12/frp · 30,00/st

22-790241 · 250g · 12/frp · 41,00/st

HONUNG  
MED SMAK AV FLÄDER & CHAMPAGNE 

HALLON- & LIMEMARMELAD
JORDGUBBSMARMELAD  

MED ROSENVATTEN
KRUSBÄRSMARMELAD  

MED CITRON & KARDEMUMMA TOMATMARMELAD

HONUNG 
 MED SMAK AV CITRON 

HONUNG 
 MED LAKRITSPULVER 

HONUNG 
MED SMAK AV SMULTRON

20-790012 · 120g · 12/frp · 35,00/st

20-790029 · 250g · 12/frp · 52,00/st

32-790517 · 120g · 12/frp · 32,00/st

32-790449 · 250g · 12/frp · 43,00/st

32-790364 · 120g · 12/frp · 32,00/st

32-790371 · 250g · 12/frp · 43,00/st

32-790463 · 120g · 12/frp · 32,00/st

32-790609 · 250g · 12/frp · 43,00/st

32-790104 · 120g · 12/frp · 30,00/st

32-790302 · 250g · 12/frp · 41,00/st

20-790210 · 120g · 12/frp · 35,00/st

20-790500 · 250g · 12/frp · 52,00/st

20-790173 · 120g · 12/frp · 35,00/st

20-790074 · 250g · 12/frp · 52,00/st

20-790265 · 120g · 12/frp · 35,00/st

20-790135 · 250g · 12/frp · 52,00/st

Vi presenterar en serie högkvalitativa delikatesser från Öland.
Birgittas Matbod är ett familjeföretag beläget på Öland. I egna nybyggda lokaler tillverkas bland annat marmelader, olika sorters smaksatt honung, chutney och senap. 

Serierna tillverkas i små batcher i ny modern utrustning för bästa resultat. Mitt i den öländska idyllen skapar familjen Tunhov välsmakande produkter i vackra
förpackningar. Svensk matpassion när den är som bäst!

BIRGITTAS MATBOD

NEW!NEW!

BONDENS RUB FISKARENS RUB JÄGARENS RUB

ÖLÄNDSK CHUTNEY

10-790418 · 45g · 12/frp
29,00/st

10-790395 · 45g · 12/frp
29,00/st

10-790401 · 45g · 12/frp
29,00/st

32-790050 · 250g · 12/frp
43,00/st

Svensk matpassion när den är som bäst!
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OSTMARMELAD 
FIKON, MACADAMIA & JAMAICAPEPPER

OSTMARMELAD 
PERSIKA, APRIKOS & KARDEMUMMA

OSTMARMELAD 
ÄPPLE, PISTAGE & KANEL

32-679011  · 115g · 6/frp
29,50/st

32-679004  · 108g · 6/frp
29,50/st

32-679028  · 110g · 6/frp
29,50/st

PERSIKA & VANILJ
614800 · 270g · 6/frp

30,50/st

ÄPPLE, PÄRON  
& VALNÖTTER

617800 · 270g · 6/frp
32,50/st

GRÖNA TOMATER
621800 · 270g · 6/frp

30,50/st

SVARTA KÖRSBÄR
601800 · 270g · 6/frp

32,50/st

En av Frankrikes mest kända tillverkare av högklassig marmelad. Sedan 1952 produceras Andresy-marmelad på 
klassiskt manér; i koppargrytor, i små kvantiteter och ångkokt, för optimal kvalitet och smak.

ANDRESY CONFITURE

FIKON
611800 · 270g · 6/frp

30,50/st

FIKON & COGNAC
630800 · 270g · 6/frp

34,50/st

FIKON &  
VALNÖTTER
021575 · 125g · 12/frp
20,50/st

SVARTA KÖRSBÄR  
MED LAKRITS
021964 · 125g · 12/frp
20,50/st

TRES FRUIT – OSTMARMELADER FRÅN FRANKRIKE

KVITTEN
602800 · 270g · 6/frp

32,50/st

KÖRSBÄR 
304800

MINIMARMELADER
28g · 80 alt 20/frp

5,00 / 6,00/st

PERSIKA 
309800

FIKON 
305800

KVITTEN 
312800

CAN BECH
Ostmarmelader i spännande smakkombinationer, anpassade efter olika sorters ostar.

NEW!NEW!

NEW!NEW!

NEW!NEW!

JORDGUBB 
& SMULTRON

627800 · 270g · 6/frp
32,50/st

OSTMARMELAD 
ÄPPLE, PISTAGE & KANEL

32-679196  · 66g · 12/frp
15,90/st

32-679158 · 72g · 12/frp
15,90/st

OSTMARMELAD 
HALLON, ROSENBLAD  
& SECHUANPEPPAR

32-679172 · 70g · 12/frp
15,90/st

OSTMARMELAD 
FIKON, MACADAMIA 

& JAMAICAPEPPAR

32-679165 · 67g · 12/frp
15,90/st

OSTMARMELAD 
PERSIKA,APRIKOS, 

GOJIBÄR & KARDEMUMMA

32-679189 · 73g · 12/frp
15,90/st

OSTMARMELAD 
VINDRUVA & MANDEL

Serveringsförslag  

& tips ingår i förpackningen

PRESENTASK 
3 OSTMARMELADER MINI 
PERSIKA, FIKON & ÄPPLE

32-670766  · 3x 30g · 8/frp
29,50/st

NEW!NEW!

18 GASTRONOMILEVERANTOREN.SE

OSTMARMELADER I DISPLAY - MIX
ÄPPLE/PISTAGE/KANEL, HALLON/ROSENBLAD,  
FIKON/MACADAMIA, PERSIKA/APRIKOS,  
VINDRUVA/MANDEL

OSTMARMELADER I DISPLAY - MINI MIX
ÄPPLE/PISTAGE/KANEL, HALLON/ROSENBLAD,  
FIKON/MACADAMIA, PERSIKA/APRIKOS,  
VINDRUVA/MANDEL

32-679271 · 66-73g
30/frp (5 sorter x 6st)
477,00/frp

32-670834 · 29-31g
30/frp (5 sorter x 6st)
294,00/frp
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MARMELAD
INGEFÄRA
2003810

340g · 6/frp
29,50/st

MARMELAD 
APELSIN & WHISKY

MARMELAD 
APELSIN & GIN

2003811
340g · 6/frp

29,50/st

32-000631
340g · 6/frp

29,50/st

MARMELAD 
CITRON & LIME 

2003812
340g · 6/frp

29,50/st

MARMELAD 
BJÖRNBÄR & ÄPPLE 

2003813
340g · 12/frp

29,50/st

MARMELAD
SOMMARFRUKT 

2003814
340g · 6/frp

29,50/st

MARMELAD 
BLÅBÄR

32-001201
340g · 12/frp

32,50/st

PASSIONSFRUKT CURD

2003805
320g · 6/frp
32,50/st

LIME CURD APELSIN CURD

2003804
320g · 12/frp
29,50/st

2004805
320g · 12/frp
29,50/st

Familjeföretag från England som sedan 1981 producerar engelsk curd och marmelad. Mrs Darlington var mormordern i familjen som började att göra curd på ägg från 
familjens gård. Idag, mer än 30 år senare, tillhör Mrs Darlington´s de mest välkända av producenter på den engelska marknaden. Recepten har ärvts över generationer 

och än idag arbetar barn och barnbarn inom familjeföretaget och levererar med samma höga kvalitet som alltid.

MRS DARLINGTON & DAUGHTERS

CITRON CURD

2003801
320g · 6/frp
29,50/st

MINTGELÉ

CUMBERLANDSÅS

35-000723
212g · 12/frp
24,00/st

2004823
200g · 12/frp

23,00/st
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MARMELAD 
RABARBER & INGEFÄRA

2003831
340g · 6/frp

29,50/st

MARMELAD RÖDLÖKVITLÖKSMAJONNÄS MAJONNÄS
32-000389
312g · 6/frp
25,50/st

26-000488
250g · 6/frp
32,50/st

26-000471
250g · 6/frp
32,50/st

CHILIMAJONNÄS
26-001287
250g · 6/frp
32,50/st

32-010028 · 167g · 6/frp
35,00/st

32-010059 · 167g · 6/frp
35,00/st

ORNAKÄRR 
På Kullabygden i Skåne odlas det ekologiska havtorn 

med en fantastisk kvalitet. Bären skördas varsamt och av 
dessa görs underbar havtornsjuice och marmelad. Allt 
produceras i små batcher för att säkerställa den jämna 

och fina kvalitet som denna producent garanterar.
EKOLOGISK

HAVTORNSMARMELAD
INGEFÄRA

EKOLOGISK
HAVTORNSMARMELAD

NATURELL
40-010011 · 250ml · 6/frp

49,00/st

EKOLOGISK
HAVTORNSJUICE – 100% BÄR

LEMONCURD PASSIONSFRUKTSCURD 
33-407016 · 310g · 6/frp

35,00/st
33-412010 · 310g · 6/frp

34,00/st

LIMECURD 
33-410016 · 310g · 6/frp

34,00/st

THURSDAY COTTAGE 
Prisbelönt klassisk curd från England. Frukt, socker, ägg 

från frigående höns och riktigt lantsmör. That’s it!

Serveringsförslag
& tips ingår i förpackningen
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FUDGE SALT & KARAMELL  
I VACKER PLÅTBURK

FUDGE MED CHOKLAD  
I VACKER PLÅTBURK

37-885763 
175g · 6/frp
66,00/st

37-889792 
175g · 6/frp
66,00/st

SALTED CARAMEL BISCUITS  
I VACKER PLÅTBURK

STEM GINGER BISCUITS  
I VACKER PLÅTBURK

DARK CHOCOLATE MINT  
I VACKER PLÅTASK

FRUKTKARAMELLER 
SHERBET PIPS MINTKARAMELLER FRUKTMARMELADKONFEKT

RABARBER- &  
VANILJKARAMELLER EARL GREY TEA ENGLISH BREAKFAST TEA

MILK CHOC CHUNK BISCUITS
I VACKER PLÅTBURK

DEMERERA SHORTBREAD
I VACKER PLÅTBURK

TRIPLE CHOC CHUNK 
BISCUITS  

I VACKER PLÅTBURK

STRAWBERRY &  
WHITE CHOC BISCUITS  

I VACKER PLÅTBURK

36-881314 · 200g · 6/frp
77,00/st

FUDGE KLASSISK  
I VACKER PLÅTBURK

KOLA MED HAVSSALT
I VACKER PLÅTBURK

37-885756
175g · 6/frp
66,00/st

37-887743
130g · 6/frp
62,00/st

CARTWRIGHT & BUTLER

36-882151 · 200g · 6/frp
77,00/st

36-889747 · 200g · 6/frp
77,00/st

30-887750 · 150g · 6/frp
99,00/st

37-888634 · 190g · 6/frp
24,50/st

37-888672 · 190g · 6/frp
24,50/st

37-888610 · 190g · 6/frp
24,50/st

37-888658 · 190g · 6/frp
24,50/st

39-888160 · 30g/10 påsar · 12/frp
11,00/st

39-884650 · 30g/10 påsar · 12/frp
11,00/st

36-881307 · 200g · 6/frp
77,00/st

36-882168 · 200g · 6/frp
77,00/st

Historien om Cartwright & Butler sträcker sig över fem generationer och är en historia om en familj och deras kärlek till att baka. Företaget drivs med samma passion 
och drömmar som förr och det unika sortimentet utvecklas och växer. I den lilla kuststaden Yorkshire i England skapas enastående och oemotståndliga produkter. 

Varumärket är genomgående lyx, från smak och valet av ingredienser till de exklusiva förpackningarna. 

36-881291 · 200g · 6/frp
77,00/st

FLATBREAD  
TOMAT & BASILIKASTEM GINGER BISCUITS SALTED CARAMEL BISCUITS

TRIPLE CHOCOLATE  
CHUNK BISCUITS

FLATBREAD  
OST

19-883349 · 130g · 8/frp
26,50/st

36-881031 · 200g · 6/frp
39,00/st

36-887408 · 200g · 6/frp
39,00/st

36-887392 · 200g · 6/frp
39,00/st

19-889402 · 130g · 8/frp
26,50/st

NEW!NEW!

NEW!NEW!

NEW!NEW! NEW!NEW! NEW!NEW!

NEW!NEW!
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KAKOR MED 
HALLON & CHOKLAD

KAKOR MED 
CITRON & INGEFÄRA

36-006168 · 125g · 12/frp
26,50/st

36-006205 · 125g · 12/frp
26,50/st

GAUFRES
RÅN

2004827 · 150g · 10/frp
23,90/st

MARÄNGER
 GAMMELDAGS

36-151406 · 140g · 15/frp
23,90/st

RULLRÅN & ÄKTA MARÄNGER 

ELEGANT & ENGLISH

FarmHouse Biscuits är stolta över att vara traditionella. De älskar sina gamla familjerecept, älskar de finaste ingredienserna, älskar traditionella bakningsmetoder 
och framförallt älskar dom helt enkelt att baka kakor. Trots att omgivningen har förändrats under åren har deras kakor fortfarande den hemlagade smaken och 

känslan som får dem att sticka ut från mängden. 

FARMHOUSE

KLASSISKA MACARONS

PRESENTASK 
3 MACARONS

MACARONS MIX
JORDGUBB/PISTAGE/CHOKLAD

36-4064 · 36g · 20/frp
19,80/st

36-5097 · 72g · 10/frp
29,50/st

36-4503 · 72g · 12/frp
29,50/st

MACARONS 
JORDGUBB/PISTAGE/CITRON

EKOLOGISKA 
ÄKTA MARÄNGER

36-123007 · 100g · 9/frp
25,90/st

36-035672 · 200g · 8/frp
20,80/st

CITRON CURD  
BISCUITS/KAKOR

TRANBÄRS  
BISCUITS/KAKOR

SOCKERFRIA 
CHOKLAD BISCUITS

GLUTENFRIA 
KRYDDIGA INGEFÄRA BISCUITSSALT KARAMELL BISCUITS TRANBÄR BISCUITSCHOKLAD BISCUITS

GLUTENFRIA 
CHOKLAD & HASSELNÖT BISCUITS

36-006172 · 150g · 12/frp
39,50/st

36-006165 · 150g · 12/frp
39,50/st

36-004840 · 150g · 12/frp
19,00/st

36-004680 · 150g · 12/frp
19,00/st

36-006219 · 150g · 12/frp
25,50/st

36-006220 · 150g · 12/frp
25,50/st

36-006196 · 150g · 12/frp
25,50/st

36-006353 · 150g · 12/frp
19,00/st

MARÄNGER 
MINI

KAKOR MED 
JORDGUBB & GRÄDDE

36-006236 · 125g · 12/frp
26,50/st

KARAMELL 
BISCUITS/KAKOR
36-006189 · 150g · 12/frp
39,50/st

NEW!NEW! NEW!NEW! NEW!NEW!

CANTUCCINI 
CHOKLAD/HASSELNÖT

CANTUCCINI 
FIKON/MANDEL

CANTUCCINI
MANDEL

36-000728 · 200g · 12/frp
34,50/st

36-001060 · 200g · 12/frp
34,50/st

36-000445 · 200g · 12/frp
34,50/st

AMARI
Handgjord cantuccini från Toscana.
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Biscottificio Belli gör italienska mandelkakor (Cantuccini) i Prato strax utanför Florens. Familjeföretaget som tillverkar denna klassiska, italienska mandelkaka 
använder sig av traditionella och ärvda recept och bakar än idag med äkta hantverkskänsla. Företaget grundades 1958 av Enzo Belli som i sin tur lärt sig av 

farfar ”bagarmästaren”. I Toscana är Biscottificio Belli ledande i sin bransch och drivs idag av Enzos fru Carla samt barnbarnen Barbara och John. 

BISCOTTIFICIO BELLI

CANTUCCINI
18% MANDEL

CANTUCCINI
18% MANDEL

200014 · 80g · 20/frp
11,00/st

200013 · 1000g · 4/frp
92,00/st

CANTUCCINI
18% MANDEL

200011 · 200g · 20/frp
23,50/st

CANTUCCINI
CHOKLAD

200012 · 200g · 20/frp
23,50/st

KENT & FRASER 
Glutenfria kakor och kex. Kent & Fraser är en pionjär inom glutenfri bakning och sedan 2009 en hängiven hantverksproducent av glutenfria bakverk. 

Produkterna är godkänt fria från gluten och företaget är certifierat enligt högkvalitativa standarden BRC Grade A. 

GLUTENFRI 
SVARTPEPPAR- &  

RÖKT SALTCRACKERS

GLUTENFRI 
ROSTAD LÖK &  

SVARTKUMMINCRACKERS
19-950806 · 110g · 6/frp

29,50/st
19-950820  · 110g · 6/frp

29,50/st

GLUTENFRI
EKRÖKTA VITLÖK- &  
VALLMOCRACKERS

19-950783 · 110g · 6/frp
29,50/st

GLUTENFRI 
CHILI, LIME &  

KORIANDERCRACKERS
19-950769 · 110g · 6/frp

29,50/st

GLUTENFRI 
KAKOR 
CITRON

36-950134 · 125g · 6/frp
29,50/st

GLUTENFRI 
KAKOR

CHOKLAD
36-950165 · 125g · 6/frp

29,50/st

ROSTADE  
VITLÖK & PERSILJEBRÖD

ROSTADE  
TOMAT- & OREGANOBRÖD

19-190570 · 150g · 12/frp
13,50/st

19-190563 · 150g · 12/frp
13,50/st

VALENTINA
Fantastiska bröd som snacks, 

till tapastallriken eller till en god soppa.

CANTUCCINI SNACKS FRÅN BELLI
Nyhet – goda snacks från vår välkända cantucciniproducent.

CANTUCCINI SNACKS
TOMAT & OREGANO

CANTUCCINI SNACKS
PARMESAN & SVARTPEPPAR

CANTUCCINI SNACKS
GURKMEJA & PUMPA

19-681510
150g · 12/frp

22,50/st

19-681503 · 150g · 12/frp
22,50/st

19-681527 · 150g · 12/frp
22,50/st

NEW!NEW!

FOCACCETTE  
TOMAT & OREGANO

PITA CRACKERS
MED HAVSSALT

BRUSCHETTE
TOMAT

19-050798 · 200g · 10/frp
15,50/st

19-054345 · 150g · 10/frp
15,50/st

19-052532 · 120g · 10/frp
15,50/st

GRISSOTTI  
VITLÖK & PERSILJA

19-050880 · 150g · 10/frp
15,50/st

KEX & BRÖD FRÅN BONTA LUCANE I ITALIEN 
Perfekt till ost- eller tapastallriken.

CANTUCCINI
MANDEL

CANTUCCINI
CHOKLAD

36-935521 · 200g · 12/frp
31,50/st

36-931226 · 200g · 12/frp
31,50/st

CANTUCCINI STOR  
 SINGELPACKAD

25% MANDEL
36-995402 · 40g/st · 18/frp

5,90/st
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Artisan Biscuits ligger i en vacker nationalpark i brittiska Derbyshire Peak District. Här tillverkas sedan 70 år tillbaka crackers för ost- eller tapastallriken. 
Allt som bakas på Artisan Biscuits är gjort av riktiga människor. Här används alltid de finaste engelska råvaror och här används aldrig konstgjorda tillsatser 

eller konserveringsmedel. Med sinne för detaljer, traditionella metoder och stort hjärta skapas här oemotståndliga produkter. 

ARTISAN BISCUITS

Popcorn Shed är en engelsk småskalig tillverkare av mycket smakrika gourmetpopcorn. Företaget ägs av grundarna och kusinerna Laura och Sam. Passionen föddes 
i familjeköket där de bägge kusinerna började experimentera med popcorn med olika smaker & kombinationer. Med tålamod, engagemang och passion för  
sina recept och många smaktester med familj och vänner har de övertygat alla med sina nytänkande recept. Den lokala försäljningen växte och till slut räckte  

inte familjeköket till, så produktionen fick förflyttas ut till ett skjul i trädgården - Så föddes The Popcorn Shed (Shed är skjul på engelska).

POPCORN SHED

MILLERS HARVEST 
THREE FRUIT

MILLERS HARVEST 
THREE NUT

MILLERS TOAST 
PLOMMON & DADEL

MILLERS TOAST 
TRANBÄR & RUSSIN

MILLERS TOAST 
FIKON & SULTANRUSSIN

19-003396 · 125g · 12/frp
27,00/st

19-003372 · 125g · 12/frp
27,00/st

19-004874 · 100g · 6/frp
33,00/st

19-002542 · 100g · 6/frp
33,00/st

19-004843 · 100g · 6/frp
33,00/st

CRACKERS 
STILTON 

CRACKERS
CHEDDAR

19-002429 · 45g · 20/frp
15,00/st

19-002405 · 45g · 20/frp
15,00/st

MILLER’S DAMSEL’S  
CHARCOAL

19-003310 · 125g · 12/frp
27,00/st

CRACKERS FOR CHEESE – 3 SORTER
Tre sädesslag, buttermilk, tranbär/russin

19-006298 · 250g · 4/frp
59,00/st

MILLERS HARVEST 
THREE SEED

19-003358 · 125g · 12/frp
26,00/st

MILLERS ELEMENTS EARTH
CRACKERS MED RÖDBETA, 

POTATIS & SPENAT
19-004737 · 100g · 12/frp

22,00/st

MILLERS ELEMENTS WATER
CRACKERS - NATURELLA

19-004775 · 70g · 12/frp
22,00/st

GLUTENFRI
POPCORN CHOKLAD & KARAMELL
MED MJÖLKCHOKLAD
29-890010 · 80g · 10/frp
26,50/st

GLUTENFRI 
POPCORN HALLON & KARAMELL
MED MÖRK CHOKLAD
29-890270 · 80g · 10/frp
26,50/st

GLUTENFRI 
POPCORN SALT KARAMELL
MED MJÖLKCHOKLAD

29-890027 · 80g · 10/frp
26,50/st

GLUTENFRI 
POPCORN JORDNÖTSSMÖR 
& KARAMELL

29-890287 · 90g · 10/frp
26,50/st

MILLERS ELEMENTS EARTH
CRACKERS MED ENGELSK ALE

19-003419 · 100g · 12/frp
22,00/st

CRACKERS 
DORSET CHEESE

19-002443 · 45g · 20/frp
15,00/st
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 GLUTENFRI 
CHEDDAR CHEESE & CHIVE

 GLUTENFRI 
SOURCREAM & CHILLI

 GLUTENFRI 
BLACK TRUFFLE & SEA SALT

 GLUTENFRI 
CHEDDAR CHEESE & CHIVE
29-640768 · 40g · 24/frp

8,50/st

GLUTENFRI 
LIGHTLY SEA SALTED

GLUTENFRI 
LIGHTLY SEA SALTED

GLUTENFRI 
PESTO MED OST

GLUTENFRI 
SMOKED PAPRIKA

GLUTENFRI 
CHEESE & PICKLED ONION

GLUTENFRI 
SWEET POTATO SEA SALT

29-640744 · 40g · 24/frp
8,50/st

GLUTENFRI 
SWEET CHILLI & RED PEPPER

GLUTENFRI
BEETROOT, PARSNIP & CARROT
29-802419 · 125g · 12/frp
24,90/st

SAL DE IBIZA
Lättsaltade chips från soliga Ibiza.

CHIPS MED FLINGSALT  
FRÅN IBIZA, KLASSISK

CHIPS MED FLINGSALT  
FRÅN IBIZA, VIT TRYFFEL

CHIPS MED FLINGSALT  
FRÅN IBIZA, SALT & VINÄGER

29-191544
125g · 12/frp
26,00/st

29-191643
125g · 12/frp
26,00/st

Handfriterade potatischips från England. Tyrrell´s chips görs på potatis från lokala odlare och produceras i små partier för att säkerställa kvaliteten på  
varje chipspåse. År 2002 lät Will Tyrrell göra sina första äkta lantchips. Idag, 15 år senare, är Tyrrell´s en av Englands mest berömda chipstillverkare. 

Chipsen friteras med skalet på, för smaken sitter ju i skalet. 

TYRRELL´S

29-641437 · 150g · 12/frp
18,90/st

29-801542 · 150g · 12/frp
18,90/st

29-802273 · 150g · 12/frp
18,90/st

29-641000 · 150g · 12/frp
18,90/st

29-800644 · 150g · 12/frp
18,90/st

29-642052 · 150g · 12/frp
18,90/st

29-643363 · 150g · 12/frp
18,90/st

29-649518 · 125g · 12/frp
24,90/st

29-641413 · 150g · 12/frp
18,90/st

CIDER VINEGAR & SEA SALT
29-640690 · 40g · 24/frp

8,50/st

29-100100
125g · 12/frp
35,00/st

CIDER VINEGAR & SEA SALT
29-641406 · 150g · 12/frp

18,90/st

GLUTENFRI 
SEA SALT & BLACK PEPPER
29-641420 · 150g · 12/frp

18,90/st

Englands mest  
berömda chipstillverkare
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CITRON 
LÄTT KOLSYRAD

070106
250ml · 12/frp

14,90/st

EKOLOGISK 
FLÄDER

LÄTT KOLSYRAD

EKOLOGISK 
GINGER BEER
LÄTT KOLSYRAD

070101
250ml · 12/frp

14,90/st

070107
250ml · 12/frp

14,90/st

En av Englands största producenter av lätt kolsyrad lemonad. Belvoir Fruit 
Farms producerar naturliga cordials och lemonader på en familjeägd gård  

i vackra Lincolnshire Counstryside och använder det lokala källvattnet 
tillsammans med pressning och kokning av färska blommor, frukter och 

kryddor. En otroligt populär produktserie med en fantastisk smak.

BELVOIR FRUIT FARMS

HALLON
LÄTT KOLSYRAD

070122 · 750ml · 6/frp
28,50/st

40-590117 · 750ml · 6/frp
28,50/st

FLÄDER & ROS 
LÄTT KOLSYRAD

GIN & TONIC
LÄTT KOLSYRAD

RABARBER & ÄPPLE
LÄTT KOLSYRAD

RABARBER & ÄPPLE
LÄTT KOLSYRAD

40-740314
250ml · 12/frp

14,50/st

40-310111 · 750ml · 6/frp
28,50/st

40-310319
250ml · 12/frp

14,50/st

CITRON
LÄTT KOLSYRAD

40-170111 · 750ml · 6/frp
29,50/st

EKOLOGISK 
FLÄDER

LÄTT KOLSYRAD

40-150113 · 750ml · 6/frp
29,50/st

EKOLOGISK 
GINGER BEER
LÄTT KOLSYRAD

HALLON
LÄTT KOLSYRAD

40-160112 · 750ml · 6/frp
29,50/st

070110
250ml · 12/frp

14,50/st

GIN & TONIC
LÄTT KOLSYRAD

40-740116
750ml · 6/frp
28,50/st

Ett alkoholfritt  alternativ  
till den traditionella GT´n

Ny modern design

FLÄDER & ROS  
LÄTT KOLSYRAD

070112
250ml · 12/frp 

14,50/st

NEW!NEW!

PINK GRAPEFRUKT
LÄTT KOLSYRAD

PINK GRAPEFRUKT
LÄTT KOLSYRAD

40-410316
250ml · 12/frp

14,50/st

40-410118 · 750ml · 6/frp
28,50/st

NEW!NEW!

NEW!NEW!
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EKOLOGISK 
VILD FLÄDER KOLSYRAD

40-001082
27cl · 24/frp

14,50/st

EKOLOGISK 
SICILIAN LEMONADE

EKOLOGISK 
SICILIAN LEMONADE

40-001143
27cl · 24/frp

14,50/st

40-124740
74cl · 12/frp

29,50/st

EKOLOGISK 
PASSIONATE GINGER BEER

EKOLOGISK 
HOT GINGER BEER

40-001266 · 27cl · 24/frp
14,50/st

40-001105 · 27cl · 24/frp
14,50/st

Ekologisk serie lätt kolsyrad lemonad från en högkvalitativ 
producent av ekologisk dryck. Luscombe Drinks från Devon 
i England har sedan 1975 producerat drycker som flertalet 
gånger vunnit utmärkelser för sin smakkvalitet. En produktse-

rie helt utan konserveringsmedel och färgämnen.

LUSCOMBE ORGANIC DRINKS

EKOLOGISK 
APELSINJUICE

40-102246
24cl · 24/frp
14,50/st

EKOLOGISK 
APELSIN/CITRON ,  

ST CLEMENTS
EKOLOGISK 

DAMASKUSROS
EKOLOGISK 

ÄPPLE CRUSH
EKOLOGISK 

BLÅBÄR CRUSH

EKOLOGISK 
HALLON CRUSH EKOLOGISK 

LIME CRUSH

EKOLOGISK 
JORDGUBB CRUSH

40-001280
27cl · 24/frp

14,50/st

40-001242
27cl · 24/frp

14,50/st

40-001181
27cl · 24/frp

14,50/st

40-001006
27cl · 24/frp

14,50/st

40-001167
27cl · 24/frp

14,50/st
40-001129

27cl · 24/frp
14,50/st

40-001341
27cl · 24/frp
14,50/st

EKOLOGISK 
ENGELSK ÄPPLEJUICE 

40-122511
24cl · 24/frp
14,50/st

EKOLOGISK 
RABARBER CRUSH

40-001426
27cl · 24/frp

14,50/st

EKOLOGISK 
COOL GINGER BEER

40-001044
270ml · 24/frp

14,50/st

EKOLOGISK 
ÄPPLE/PÄRONJUICE

40-112504
24cl · 24/frp
14,50/st
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LUSCOMBE DRINKS

LONDON TONIC WATER  
KLASSISK

LONDON 
GINGER ALE

LONDON TONIC WATER  
CITRONGRÄS

LONDON TONIC WATER  
KARDEMUMMA

40-731777 · 200ml · 24/frp
11,30/st

40-636309 · 200ml · 24/frp
11,30/st

40-731814 · 200ml · 24/frp
11,30/st

40-731807 · 200ml · 24/frp
11,30/st

LONDON SODA WATER
GRAPEFRUKT

40-636293 · 200ml · 24/frp
11,30/st

PETER SPANTON
Prisbelönt och innovativt premium Tonic water.

TONIC WATER
GRAPEFRUKT
40-203202

20cl · 24/frp
9,80/st

TONIC WATER
NATURELL

40-201208
20cl · 24/frp

9,80/st

MACARIO

LIMONATA
CITRONLEMONAD

GAZZOSA, SODAVATTEN 
MED CITRONTVIST

TÉ ALLA MENTA
ISTE MED PEPPARMYNTA

TÉ ALLA PESCA
ISTE MED PERSIKA

40-021043 · 275ml · 12/frp
10,90/st

40-021005 · 275ml · 12/frp
10,90/st

40-021050 · 275ml · 12/frp
10,90/st

40-021067 · 275ml · 12/frp
10,90/st

CHINOTTO, CITRUSLEMONAD 
MED EN BITTER TOUCH

ARANCIATA ROSSA
BLODAPELSINLEMONAD

40-021036 · 275ml · 12/frp 
10,90/st

40-021029 · 275ml · 12/frp
10,90/st

Låt oss ta er tillbaka till 50-talets Italien. Under sommareftermiddagarna i italienska Macarios skapade farmor Vittoria uppfriskande drycker för såväl vuxna som 
barn. Ingredienserna var enkla, men smaken var oförglömlig och alla som provade hennes dryck blev exalterade. Varumärket har fortfarande rötterna i sin 

tradition och målet kvarstår oförändrat – att släcka törsten med stil och erbjuda drycker grundade på enkla och äkta smaker.

40-205206
20cl · 24/frp

9,80/st

TONIC WATER
FLÄDER

40-209204
20cl · 24/frp

9,80/st

TONIC WATER
GURKA Premium Tonic water
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HIMMELSTUND

BLODAPELSINLEMONADPÄRONLEMONAD
40-000105
75cl · 12/frp
27,00/st

40-000327 
75cl · 12/frp
27,00/st

PINK LEMONAD
40-000075
75cl · 12/frp
27,00/st

CITRONLEMONAD
40-000051
75cl · 12/frp
27,00/st

ÄPPELCIDER
ALKOHOLFRI

ÄPPELCIDER MED HALLONSMAK
ALKOHOLFRI

ÄPPELCIDER MED FLÄDERSMAK
ALKOHOLFRI

40-170104 · 75cl · 12/frp
29,50/st

40-170043 · 75cl · 12/frp
29,50/st

40-170050 · 75cl · 12/frp
29,50/st

Effervé erbjuder en serie kolsyrade lemonader från Frankrike, paketerade i vackert graverade glasflaskor. Flaskorna har blivit Effervés signum och gjort dem 
världsberömda. En hantverksprocess från en fransk tradition av kvalitet och prestige. En underbar, bubblig och uppfriskande lemonad som ofta syns i ledande  

gourmetmagasin och på mässor. Effervé tar ständigt fram nya och spännande smaker.

EFFERVÉ

NEW!NEW!

CITRON  
& GRÖNT TE   
40-190067
250ml · 12/frp
14,50/st

ACAIBÄR  
& GRÖNT TE YUZU & CITRONDRYCK
40-190098
250ml · 12/frp
14,50/st

40-190111
250ml · 12/frp
14,50/st

GRANATÄPPLE  
& GRÖNT TE 
40-190081
250ml · 12/frp
14,50/st

Mangajos drycker innehåller bara naturliga ingredienser och är fullproppade med antioxidanter. Inga färgämnen, inga konserveringsmedel och inget tillsatt socker. 
Grönt te sägs dessutom öka ämnesomsättningen och främja viktminskning. En fantastisk produkt i smak och kvalitet. 

MANGAJO

NEW!NEW!

Himmelstund – det bästa alkoholfria alternativet till alla som vill ha en alkoholfri festdryck, eller bara något gott att dricka till maten! Himmelstund har en fantastisk 
färg och arom och är en 100% svensk alkoholfri cider. Källvattnet som används för att producera Himmelstund heter Stenkulla och är förmodligen det bästa källvattnet 
på marknaden. Vattnet har ett högt naturligt ph-värde (8.2) vilket ger denna cider sin mycket speciella och exklusiva smak. Himmelstund passar därför perfekt som 

apèritif, som måltidsdryck, som en utsökt festdrink eller som vardaglig lyx.

TONIC WATER
40-000334
75cl · 12/frp
27,50/st
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39-048893 · 6/frp
44,50/st

PRESENTASK CLASSIC
12ST TEPÅSAR I SILKE
EKOLOGISKT

39-048909 · 6/frp
44,50/st

39-030577 · 6/frp
44,50/st

PRESENTASK SUPER FRUITS
12ST TEPÅSAR I SILKE
EKOLOGISKT

PRESENTASK GRÖNT TE
12ST TEPÅSAR I SILKE
EKOLOGISKT

39-048718 · 6/frp
44,50/st

PRESENTASK WELLNESS
12 ST PYRAMIDTEPÅSAR I KONER
EKOLOGISKT

ENGLISH TEA SHOP

Kontakta oss för vårt sortiment av lösviktste !

39-058151 · 6/frp
77,00/st

39-058168 · 6/frp
77,00/st

SUPER GOODNESS COLLECTION
TE I ORANGE PLÅTASK

36ST TEPÅSAR I 6 OLIKA SMAKER
EKOLOGISKT

YOUR WELLNESS COLLECTION
TE I TURKOS PLÅTASK

36ST TEPÅSAR I 6 OLIKA SMAKER
EKOLOGISKT

BEAUTIFUL ME / PURE ME / HAPPY ME / 
SLEEPY ME / CALM ME / SHAPE ME

ENGLISH BREAKFAST/EARL GREY/KAMOMILL & LAVENDEL/
CITRONGRÄS,CITRON & INGEFÄRA/SUPERBÄR/CHAI

VITT TE MATCHA & KANEL/ KANEL, MORINGA & INGEFÄRA/MATCHA/ 
GURKMEJA, INGEFÄRA & CITRONGRÄS/TRANBÄR, HIBISCUS & NYPON/ 

RÖDBETA, INGEFÄRA & CURRYBLAD

39-036241 · 100g · 6/frp
57,50/st

39-036166 · 100g · 6/frp
57,50/st

39-040552 · 100g · 6/frp
57,50/st

ENGLISH BREAKFAST
TE LÖSVIKT PLÅTBURK

EKOLOGISKT & FAIRTRADE

GRÖNT TE MED GRANATÄPPLE
TE LÖSVIKT PLÅTBURK

EKOLOGISKT & FAIRTRADE

GRANATÄPPLE & SVARTVINBÄR
TE LÖSVIKT PLÅTBURK

EKOLOGISKT

39-058144 · 6/frp
77,00/st

THE ULTIMATE COLLECTION
TE I ROSA PLÅTASK

36ST TEPÅSAR I 6 OLIKA SMAKER
EKOLOGISKT

39-036227 · 100g · 6/frp
57,50/st

39-036333 · 100g · 6/frp
57,50/st

EARL GREY 
TE LÖSVIKT PLÅTBURK

EKOLOGISKT & FAIRTRADE

VITT TE
TE LÖSVIKT PLÅTBURK

EKOLOGISKT

39-036302 · 100g · 6/frp
57,50/st

ROOIBOSTE MED SUPERBÄR
TE LÖSVIKT PLÅTBURK

EKOLOGISKT

Populära  
presentförpackningar!

Grundaren till English Tea Shop har varit i tebranschen i över 30 år och behovet 
av starkare smakupplevelser fick honom att grunda English Tea Shop. 
English Tea Shop älskar gott te och deras mål och livslånga utmaning är att 
utveckla och ta fram den bästa möjliga tekoppen till hela världen. Klassiskt, 
fruktigt, friskt, uppiggande eller avslappnande. En explosion av smaker 
i glada och vackra förpackningar.

39-030621 · 85g · 6/frp
49,50/st

39-031185 · 85g · 6/frp
49,50/st

ENGLISH BREAKFAST
TE LÖSVIKT PLÅTBURK

EKOLOGISKT & FAIRTRADE

EARL GREY
TE LÖSVIKT PLÅTBURK

EKOLOGISKT & FAIRTRADE

NEW!NEW! NEW!NEW! NEW!NEW!
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ENGLISH TEA SHOP

SVART TE  
CHAIKRYDDOR

EKOLOGISKT

VITT TE
EKOLOGISKT

ROOIBOS TE  
CHOKLAD & VANILJ

EKOLOGISKT

39-029120
20st tepåsar/ask · 6/frp

23,90/st

39-029267
20st tepåsar/ask · 6/frp

23,90/st

39-029168
20st tepåsar/ask · 6/frp

23,90/st

EARL GREY
EKOLOGISKT & FAIRTRADE

39-029144
20st tepåsar/ask · 6/frp

23,90/st

ROOIBOS 
EKOLOGISKT & FAIRTRADE

39-029106
20st tepåsar/ask · 6/frp

23,90/st

39-039846
20st tepåsar/ask · 6/frp

23,90/st

39-057901
20st tepåsar/ask · 6/frp

23,90/st

ENGLISH BREAKFAST 
EKOLOGISKT & FAIRTRADE

39-029090
20st tepåsar/ask · 6/frp

23,90/st

VITT TE  
KOKOS & PASSIONSFRUKT

EKOLOGISKT

39-052975
20st tepåsar/ask · 6/frp 

23,90/st

ÖRTTE 
KAMOMILL & LAVENDEL

EKOLOGISKT

GRÖNT TE 
GRANATÄPPLE

EKOLOGISKT & FAIRTRADE

ÖRTTE  
SUPERBÄR
EKOLOGISKT

VITT TE MATCHA, 
KANEL & INGEFÄRA

EKOLOGISKT

GRÖNT TE
EKOLOGISKT & FAIRTRADE

39-039419
20st tepåsar/ask · 6/frp

23,90/st

39-029083
20st tepåsar/ask · 6/frp

23,90/st

39-029236
20st tepåsar/ask · 6/frp

23,90/st

39-057222
20st tepåsar/ask · 6/frp

23,90/st

39-029151
20st tepåsar/ask · 6/frp

23,90/st

SVART TE  
INGEFÄRA & PERSIKA

EKOLOGISKT

39-029212
20st tepåsar/ask · 6/frp

23,90/st

VITT TE  
BLÅBÄR & FLÄDER

EKOLOGISKT

VITT TE 
TROPICAL FRUITS

EKOLOGISKT

JAPANSKT GRÖNT TE 
SENCHA

EKOLOGISKT

ÖRTTE
PERFECT PEPPERMINT
EKOLOGISKT & FAIRTRADE

39-029182
20st tepåsar/ask · 6/frp

23,90/st

39-029243
20st tepåsar/ask · 6/frp

23,90/st

SVART TE DARJEELING
EKOLOGISKT

39-040187
20st tepåsar/ask · 6/frp

23,90/st

Ny design och många nya smaker

NEW!NEW!

NEW!NEW!NEW!NEW!

NEW!NEW!

ÖRTTE CITRONGRÄS,  
INGEFÄRA & CITRUS

EKOLOGISKT

39-029137
20st tepåsar/ask · 6/frp

23,90/st

NEW!NEW!

SUPER GOODNESS ÖRTTE 
KANEL, MORINGA & INGEFÄRA

EKOLOGISKT

39-057192
20st tepåsar/ask · 6/frp

24,90/st

SUPER GOODNESS ÖRTTE 
MATE, KAKAO & KOKOSNÖT

EKOLOGISKT

39-057215
20st tepåsar/ask · 6/frp

24,90/st

SUPER GOODNESS VEGGIE 
RÖDBETA, ÄPPLE & BLÅBÄR

EKOLOGISKT

39-057819
20st tepåsar/ask · 6/frp

24,90/st

NEW!NEW!

SUPER GOODNESS ÖRTTE 
TRANBÄR, HIBISCUS & NYPON

EKOLOGISKT

39-057932
20st tepåsar/ask · 6/frp

24,90/st

NEW!NEW!

SUPER GOODNESS ÖRTTE 
GURKMEJA, INGEFÄRA & CITRONGRÄS

EKOLOGISKT

39-057802
20st tepåsar/ask · 6/frp

24,90/st

SUPER GOODNESS MIX TE GRÖN 
SENCHA, VITT TE & MATCHA

EKOLOGISKT

39-057246
20st tepåsar/ask · 6/frp

24,90/st

SUPER GOODNESS ROOIBOS 
ACAI & GRANATÄPPLE

EKOLOGISKT

39-057789
20st tepåsar/ask · 6/frp

24,90/st

NEW!NEW!
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MALET KAFFE SMAKSATT  
MED HASSELNÖT

MALET KAFFE  
GUATEMALA 
I PLÅTBURK

MALET KAFFE 
SANTOS & JAVA 
I PLÅTBURK

33-128045
250g · 12/frp
58,00/st

33-128632
250g · 12/frp
114,00/st

33-128670
250g · 12/frp
84,00/st

WHITTARD
Malet kaffe från England i vackra förpackningar.

CHOKLADPULVER FÖR VARM MJÖLK
KLASSISK

121M030  · 1000g · 12/frp
109,00/st

CHOKLADPULVER FÖR VARM MJÖLK
KLASSISK

121M098 · 250g · 6/frp
47,00/st

100% KAKAO 
 I PLÅTBURK

121M075 · 200g · 6/frp
59,00/st

SYRUP 
CHAI

640
250ml · 12/frp
40,00/st

SYRUP 
AMARETTO

641
250ml · 12/frp
40,00/st

SYRUP 
ROSTAD 
HASSELNÖT

4780
250ml · 12/frp
40,00/st

SYRUP 
IRISH CREAM

645
250ml · 12/frp
40,00/st

SYRUP 
KARAMELL
644
250ml · 12/frp
40,00/st

SYRUP 
CHOKLAD
1261
250ml · 12/frp
40,00/st

1883 ROUTIN
Till kaffe, bakverk och drinkar

SYRUP 
VANILJ

642
250ml · 12/frp
40,00/st

MINIBITAR  
MÖRK CHOKLAD – 64-75%
TANZANIA
GHANA
ECUADOR
COSTA RICA
PAPA NYA GUINEA

11180384G 
ca 4g/st · 1/frp
189,00/st

Choklad från en av världens största producenter av bland annat chokladbitar och drycker. Sedan 1934 har Luis Guattari 
drivit Monbana från sin hembygd i nordvästra Frankrike. Idag finns Monbana representerade världen över, kända för sin 

goda smak.

ENGLISH TEA SHOP

MONBANA CHOCOLATIER
FRANSKA

HONUNGSKLUBBOR

FINNS ÄVEN I ETT CAFÉ SORTIMENT – KONTAKTA OSS FÖR SORTIMENTLISTA.

MALET KAFFE SMAKSATT  
MED SALT KARAMELL
33-128083
250g · 12/frp
58,00/st

NEW!NEW!

NEW!NEW!

NEW!NEW!

NEW!NEW!

FRUKTKLUBBA  
MED HONUNG, RUND
37-961306 · 150 st/frp

4,00/st

HÄLSOTE - SHAPE ME
EKOLOGISKT

39-057970
20st tepåsar/ask · 6/frp

24,90/st

39-057840
20st tepåsar/ask · 6/frp

24,90/st

39-057253
20st tepåsar/ask · 6/frp

24,90/st

HÄLSOTE - CALM ME
EKOLOGISKT

HÄLSOTE – MAMA ME
EKOLOGISKT

HÄLSOTE - BEAUTIFUL ME
EKOLOGISKT

39-057260
20st tepåsar/ask · 6/frp

24,90/st

NEW!NEW! NEW!NEW!NEW!NEW! NEW!NEW!

HÄLSOTE - ENERGISE ME
EKOLOGISKT

HÄLSOTE - SLEEPY ME 
EKOLOGISKT

39-043928
20st tepåsar/ask · 6/frp

24,90/st

39-043966
20st tepåsar/ask · 6/frp

24,90/st

HÄLSOTE - HAPPY ME
EKOLOGISKT

39-043935
20st tepåsar/ask · 6/frp

24,90/st
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BARÚ

37-752332 · 30g · 18/frp
13,50/st

37-752493 · 60g · 12/frp
23,50/st

MARSHMALLOWS 
MÖRK CHOKLAD MED  

SALT KARAMELL

MARSHMALLOWS 
LJUS CHOKLAD & MÖRK KARAMELL

Belgiskt konfektvarumärke med känsla för det roliga  
och för magi. Alla partier tillverkas för hand och 
i små mängder, med premiumingredienser och med  
belgisk expertis. Produkterna är fulla av smak och kreativitet. 

37-752349 · 30g · 18/frp
13,50/st

37-752325 · 30g · 18/frp
13,50/st

  MARSHMALLOWS
LJUS CHOKLAD MED  

CHAI LATTE

MARSHMALLOWS 
LJUS CHOKLAD MED  

KRISPIGA CASHEWNÖTTER

SWIRLY HOT CHOCOLATE
CHOKLADPULVER

30-001719 · 1500g · 2/frp
208,00/st

SALTY CARAMEL
CHOKLADPULVER

SWIRLY CHOCOLATE 
CHOKLADPULVER

DARK HOT CHOCOLATE 
CHOKLADPULVER

CHOCOLATE CHAI 
CHOKLADPULVER

30-752530 · 250g · 6/frp
45,00/st

30-001504 · 250g · 6/frp
45,00/st

30-753032 · 250g · 6/frp
45,00/st

30-001498 · 250g · 6/frp
45,00/st

37-752448 · 60g · 12/frp
23,50/st

37-752042 · 60g · 12/frp
23,50/st

MARSHMALLOWS  
LJUS CHOKLAD & KAFFEKRÄM

MARSHMALLOWS 
MÖRK CHOKLAD & SALT KARAMELL

SPICY 
CHAI LATTE POWDER

30-001696 · 1500g · 2/frp
208,00/st

SPICY 
CHAI LATTE POWDER

39-001481 · 250g · 6/frp
45,00/st
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Chokladtryfflar från London med en fransk touch och en himmelsk smak. Monty Bojangles är en sprudlande och kreativ chokladfabrik som tre år 
i rad vunnit ”Great Taste Awards” och finns på utvalda konfekt- och chokladbutiker runt om i världen. Monty Bojangles har också sina egna butiker 

”The Monty Truffle Bar”. Här utlovas en chokladupplevelse utöver det vanliga.

MONTY BOJANGLES

30-389739 · 100g · 9/frp
25,90/st

30-962240 · 100g · 15/frp
22,00/st

30-962325 · 100g · 15/frp
22,00/st

30-962301 · 100g · 15/frp
22,00/st

30-962226 · 100g · 15/frp
22,00/st

30-962264 · 100g · 15/frp
22,00/st

30-962288 · 100g · 15/frp
22,00/st

30-389791 · 100g · 9/frp
25,90/st

30-389753 · 100g · 9/frp
25,90/st

30-261233 · 100g · 9/frp
25,90/st

30-261332 · 100g · 9/frp
25,90/st

30-389777 · 100g · 9/frp 
25,90/st

30-389715 · 100g · 9/frp
25,90/st

30-389814 · 100g · 9/frp
25,90/st

SCRUMPLE NUTTY
CHOKLADTRYFFLAR MED KRISPIGA HASSELNÖTTER

TRYFFEL 
HAVSSALT

TRYFFEL 
KOLA

TRYFFEL 
HALLON

TRYFFEL 
APELSIN

TRYFFEL 
CHILI

TRYFFEL 
KLASSISK

ORANGE ANGELICAL
CHOKLADTRYFFLAR MED APELSIN

FLUTTER SCOTCH
CHOKLADTRYFFLAR MED SMÖRKOLA & SALT

PISTACHIO MAROONED
CHOKLADTRYFFLAR MED PISTAGE

RUBY FRUIT SUNDAY
CHOKLADTRYFFLAR MED RÖDA BÄR & KAKSMULOR

COOKIE MOON
CHOKLADTRYFFLAR MED KAKSMULOR

CHOCCY SCOFFY
NATURELLA CHOKLADTRYFFLAR

BERRY BUBBLY TRYFFEL
HALLON CHOKLADTRYFFLAR  

MED KOLSYRAT GODIS

På svenska västkusten hittar vi La Praline – det lilla familjeföretaget med den stora kapaciteten. Här skapar Katharina och Jean-Claude med familj svenska tryfflar 
i ljuvliga smaker. Med egen effektiv produktionsanläggning värnar man om miljö och kvalitet och förser Sverige och Europa med förstklassiga tryfflar. 

Nu presenterar vi deras Art Collection. Vackra förpackningar skapade i samarbete med en svensk konstnär. Här kommer du garanterat att hitta mer än en favorit.

LA PRALINE

NEW!NEW! NEW!NEW! NEW!NEW!

NEW!NEW! NEW!NEW! NEW!NEW!
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NUTS’ N MORE

Vi presenterar danska Nuts ’ n More 
– fin och dekorativ konfekt

MANDLAR KOPPAR
37-006750 · 115g · 12/frp

29,50/st

MANDLAR PINK
37-006774 · 115g · 12/frp

29,50/st

MANDLAR GULD
37-006347 · 115g · 12/frp

29,50/st

MANDLAR SILVER
37-006323 · 115g · 12/frp

29,50/st

MANDLAR IVORY
37-006798 · 115g · 12/frp

29,50/st

MANDLAR BORDEAUX
37-006361 · 125g · 12/frp

29,50/st

MANDLAR LIGHT BLUE
37-006781 · 115g · 12/frp

29,50/st

HJÄRTAN BORDEAUX
37-004749 · 140g · 12/frp

29,50/st

HASSELNÖTTER MED MÖRK 
CHOKLAD & HAVSSALT
37-001090 · 125g · 12/frp

24,00/st

SPECIAL MOMENTS PRESENTASK 
CHOKLADDOPPADE MANDLAR

37-006309 · 12/frp
109,00/st

HASSELNÖTTER MED LJUS 
CHOKLAD & KAFFE

37-001137 · 125g · 12/frp
24,00/st

HJÄRTAN SILVER
37-003452 · 140g · 12/frp

29,50/st

MANDLAR MED 
MÖRK CHOKLAD

37-000802 · 130g · 12/frp
24,00/st

MANDLAR MED 
VIT CHOKLAD & LAKRITS
37-000949 · 130g · 12/frp

24,00/st

MANDLAR 
LJUS CHOKLAD & HALLON

37-000970 · 130g · 12/frp
24,00/st

NEW!NEW!
Nuts’n More föddes av kärlek till nötter och choklad. En kärlek som sedan dess utvecklats till ett välsmakande sortiment av 

chokladbelagda mandlar och nötter. Speciellt framtagen för livets fester finns den vackra serien Special Moments.
Dansk lyx för både smaklökarna och ögat. 
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Allt handlar om passion för lakrits. Saros Licorice Club är en lakritsserie där man med månförmörkelser i fokus har 
skapat spännande smaker kring spelet i rymden. För visst har en chokladdoppad lakritskula många likheter med månens yta. 

Lakritsnörd eller inte, det här är gott, trendigt och fantasifullt.

Lakritsleverantör med ett 
fantasifullt sortiment i trendig design.

SAROS LICORICE CLUB

37-861541 · 150g · 12/frp
43,00/st

37-861039 · 150g · 12/frp
43,00/st

37-861503 · 150g · 12/frp
43,00/st

LAKRITS MUMBAI EDT 
SALTLAKRITS MED MJÖLKCHOKLAD & SMAK AV  

BL A KANEL, KARDEMUMMA & ANIS

37-861527 · 150g · 12/frp · 45,00/st

37-861473 · 250g · 6/frp · 63,00/st

LAKRITS DEIMOS PASSAGE 
SALTLAKRITS RULLAD I MJÖLKCHOKLAD,  

THAICHILI & CORNFLAKES

LAKRITS SULFUR OCCULT 
SALTLAKRITS MED MJÖLKCHOKLAD, 

LAKRITSPULVER & SALMIAK

LAKRITS VENUS NIGTHS 
SALTLAKRITS RULLAD 

I VIT CHOKLAD & LIME

LAKRITS SEVILLE EDT 
SÖTLAKRITS MED BELGISK MJÖLKCHOKLAD, 

APELSIN & POMERANS

37-861510 · 150g · 12/frp · 45,00/st

37-861466 · 250g · 6/frp · 63,00/st

LAKRITS TOKYO EDT 
SALTLAKRITS MED BL A BELGISK MÖRK & LJUS 
CHOKLAD, GRANSKOTT & ESPELETTPEPPAR

37-860988 · 150g · 12/frp · 45,00/st

37-861480 · 250g · 6/frp · 63,00/st

37-861046 · 150g · 12/frp
43,00/st

37-861022 · 150g · 12/frp
43,00/st

37-861008 · 150g · 12/frp
43,00/st

LAKRITS DWARF OF CETUS 
SÖTLAKRITS MED MJÖLKCHOKLAD & 

LAKRITSPULVER

LAKRITS PHOBOS UMBRA 
SÖTLAKRITS MED MJÖLKCHOKLAD

& HALLON

LAKRITS RHEA SYZYGY 
SÖTLAKRITS MED DULCHE DE LECHE  

CHOKLAD & FLINGSALT

NEW!NEW!
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LAKRITS SALT LAKRITS SÖT KRUTLAKRITS

GLUTENFRI 
LAKRITSPENGAR

 
LAKRITS CHILI LAKRITSCHOKLADBOMBLAKRITS GRANSKOTT

LAKRITS NATUR
37-270652 · 150g · 20/frp

20,00/st
37-270645 · 150g · 20/frp

20,00/st
37-270935 · 150g · 20/frp

22,00/st

37-270683 · 150g · 20/frp
20,00/st

37-270676 · 150g · 20/frp
20,00/st

37-270942 · 120g · 20/frp
26,00/st

37-270843 · 150g · 20/frp
22,00/st

37-270669 · 150g · 20/frp
20,00/st

Skånsk lakrits från Söderslätt i Skåne, gjord av naturliga råvaror och smaksatt 
med lakritsrot från Iran, som anses vara den bästa i världen. Som gamla  

lakritsälskare beslutade sig Christina & Peter på Almaregården att ta 
fram en lakrits helt i sin egen smak och resultatet blev en omåttligt populär 

produktserie.

ALMAREGÅRDEN – LAKRITS

Smakfull lakrits, skapad
i Skåne, av skåningar...

JORDGUBB & LAKRITSMARMELADPÄRON & VALNÖT FIKON, ÄPPLE & PORTVIN KRUSBÄR & LAKRITS ÄPPLE, KANEL & LAKRITSMARMELAD
32-555023 · 135g · 6/frp

35,00/st
32-555030 · 130g · 6/frp

35,00/st
32-555009 · 150g · 6/frp

35,00/st
32-555160 · 140g · 6/frp

35,00/st
32-555016 · 135g · 6/frp

35,00/st

NEW!NEW!NEW!NEW! NEW!NEW!

NEW!NEW!

PRESENTBURK MED LAKRITS
SÖT & SALT
37-270959 · 2x150g · 6/frp
67,00/st

PRESENTBURK MED LAKRITS
PENGAR & KRUT

37-270980 · 2x150g · 6/frp
71,00/st
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GLUTENFRI 
PASSIONSFRUKTSKONFEKT

GLUTENFRI 
BLODAPELSINKONFEKT

GLUTENFRI 
APRIKOSKONFEKT

GLUTENFRI 
GAMMELDAGS VIOL

37-870065 · 150g · 20/frp
20,00/st

37-870072 · 150g · 20/frp
20,00/st

37-870027 · 150g · 20/frp
20,00/st

37-270690 · 150g · 20/frp
20,00/st

Nu presenterar Almaregården en konfektserie som är gjord i Skåne och med lite annorlunda smaker.  
Populära Viol och Kolaskruv byter förpackning och tillsammans med fyra nya smaker så har Christina & Peter på  

Almaregården skapat en ny trevlig serie i en fin förpackning. Samtliga är vegan.

ALMAREGÅRDEN – KONFEKT

NEW!NEW!

V

V V V

KOLASKRUVAR
37-270638 · 150g · 20/frp

 20,00/st

V HALLONSKRUV
37-870034 · 150g · 20/frp

20,00/st

Ny serie med nya smaker i fina förpackningar. 
Helt vegetabiliskt och fritt från gelatin.

V
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LE PREZIOSE – ITALIENSK FRUKTKONFEKT NÄR DEN ÄR SOM BÄST

Handgjord fudge från vackra Devon i sydvästra England. Sedan 20 år tillbaka producerar House of Fudge äkta mjuk kola, som kokas i koppargrytor  
enligt traditionella metoder. För bästa smak gör House of Fudge sin kola på engelsk så kallad ”clotted cream”, en tjockare grädde, för en riktigt mjuk 

konsistens och god, fyllig smak. Kolan finns i flera olika smaker. 

THE HOUSE OF FUDGE

FUDGE 
CHOKLAD

FUDGE 
SÖTLAKRITS

FUDGE 
VANILJ

37-811744 · 175g · 16/frp
25,50/st

37-812970 · 175g · 16/frp
25,50/st

37-811737 · 175g · 16/frp
25,50/st

FUDGE
KARAMELL- & HAVSSALT

37-811850 · 175g · 16/frp
25,50/st

FUDGE 
SALT & SALMIAK

37-813878 · 175g · 16/frp
25,50/st

GLUTENFRI
GRANATÄPPLE- & BLÅBÄRSKONFEKT/GELÉ

GLUTENFRI
JORDGUBBSKONFEKT/GELÉ

GLUTENFRI
ÄPPLE- OCH TRANBÄRSKONFEKT/GELÉ

GLUTENFRI 
LAKRITSKONFEKT/GELÉ

GLUTENFRI 
APELSIN- & CITRONKONFEKT/GELÉ

37-021073 · 200g · 6/frp
29,50/st

37-021066 · 200g · 6/frp
29,50/st

37-021080 · 200g · 6/frp
29,50/st

37-021035 · 200g · 6/frp
29,50/st

37-021011 · 200g · 6/frp
29,50/st

RJ´S LICORICE 
RJ´s drivs av far och son Roger och Regan Halliwell som säger sig ha funnit meningen med livet – en mjuk, svart och underbart god lakritskonfekt. Roger och  
Regan är två vanliga killar från Nya Zeeland, ”a couple of Kiwi blokes”, som bestämde sig för att ägna sig åt en sak och göra den riktigt bra. Målet blev 
snabbt att skapa den bästa mjuka lakritsen i världen. Grunden till RJ´s framgång säger de själva beror på att de valt att arbeta med något som de älskar.

LAKRITSREMMAR
37-126550

260g · 12/frp
29,50/st

NATURELL LAKRITS
37-123726 · 200g · 12/frp

25,50/st

LAKRITS- & CHOKLADTWIST CHOKLAD- & SALTKARAMELLTWIST
37-124570 · 280g · 12/frp

33,00/st
37-126963 · 280g · 12/frp

33,00/st

ALLSORTS LAKRITS
37-124341 · 280g · 12/frp

33,50/st

LAKRITS- & CHOKLADSTÅNG
37-500008 · 40g · 25/frp
10,00/st

LAKRITSSTÅNG
37-123429 · 40g · 25/frp
10,00/st

NEW!NEW!
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TORRONE NOUGAT
LAKRITS

TORRONE NOUGAT
CLASSIC

TORRONE NOUGAT
TIRAMISU

TORRONE NOUGAT
PISTAGE

30-122145 · 100g · 12/frp
24,00/st

30-021592 · 100g · 12/frp
24,00/st

30-022152 · 100g · 12/frp
24,00/st

30-021608 · 100g · 12/frp
24,00/st

DOLCIARIA LUIGIA
Italienskt familjeföretag specialiserade på italienska sötsaker och desserter. Dolciaria Luigia är framförallt kända för sin  

Torrone, en klassisk italiensk nougat gjord på mandel, äggvita och honung.

MJUK NOUGAT – CAPPUCINO
STYCKFÖRPACKADE BITAR, CA 170G/BIT 

37-003662 · 20 bitar/frp
39,80/bit

RIVOLTINI
Italiensk nougat på gammeldags vis. Namnet Rivoltini har alltid kopplats till nougat. Det anrika företaget som startade för snart 90 år sedan använder sig av ett  

historiskt recept från 1441, den traditionell ångkokaren, ingredienser av högsta kvalitet och en unik fingertoppskänsla för att skapa sin nougat. 

”Det är den tid och omsorg vi tillägnar vår nougat som gör den så speciell.” 
Vincenzo Rivoltini

MJUK NOUGAT – MANDEL
STYCKFÖRPACKADE BITAR, CA 170G/BIT 

MJUK NOUGAT – PISTAGE
STYCKFÖRPACKADE BITAR, CA 170G/BIT 

MJUK NOUGAT – TIRAMISU
STYCKFÖRPACKADE BITAR, CA 170G/BIT 

MJUK NOUGAT – HALLON/CHOKLAD
STYCKFÖRPACKADE BITAR, CA 170G/BIT 

37-002061 · 20 bitar/frp
39,80/bit

37-001781 · 20 bitar/frp
39,80/bit

37-000166 · 20 bitar/frp
39,80/bit

37-002009 · 12 bitar/frp
36,50/bit

37-002245 · 12 bitar/frp
36,50/bit

37-001996 · 12 bitar/frp
36,50/bit

MJUK NOUGAT – TIRAMISU
STYCKFÖRPACKADE BITAR, CA 170G/BIT 

MJUK NOUGAT – LIMONCELLO
STYCKFÖRPACKADE BITAR, CA 170G/BIT 

NOUGAT PANNACOTTANOUGAT LIMONCELLO

37-004416 · 50g · 24/frp
14,00/st

37-004454 · 50g · 24/frp
14,00/st

GLUTENFRI 
NOUGAT 

MACADAMIA 

GLUTENFRI 
NOUGAT 

 HASSELNÖT 
37-530064 · 50g · 20/frp

17,50/st
37-531313 · 50g · 20/frp

17,50/st

GLUTENFRI 
NOUGAT, SINGELPACK
MACADAMIA CA 12G/ST 
37-530269 · 60st · 1/frp

5,50/st 

WALTERS
Äkta Sydafrikanskt hantverk. Sedan Gilly Walters började göra sin läckra 

mjuka honungsnougat i familjeköket 1999 har vissa saker förändrats, men de viktiga 
sakerna kommer aldrig att ändras. Familjen Walters gör fortfarande sin nougat i små batcher, 

för hand i 32 manuella steg, med endast de finaste naturliga ingredienser ... 
inga konstgjorda tillsatser, inga fina automatiska maskiner, inga genvägar! 

CHOKLADÖVERDRAGEN 
NOUGAT MED MANDEL

37-530545 · 40g · 20/frp
15,50/st

GLUTENFRI 
NOUGAT 

TRANBÄR & MANDEL
37-530224 · 50g · 20/frp

17,50/st

NEW!NEW!
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JIM BEAM 
 BOURBON WHISKEY FUDGE 

PLÅTBURK
BAILEYS LUXURY FUDGE  

PLÅTBURK

BAILEYS SEA SALT  
& CARAMEL FUDGE  

ASK
BAILEYS LUXURY FUDGE 

PLÅTASK
37-221558 · 300g · 12/frp

64,00/st
37-022179 · 250g · 12/frp

64,00/st
37-022216 · 200g · 12/frp

45,00/st
37-022230 · 100g · 24/frp

29,00/st

GARDINERS OF SCOTLAND

CHOCOLATE FUDGE SEA SALT CARAMEL FUDGE
37-021622 · 250g · 12/frp

59,00/st
37-021639 · 250g · 12/frp

59,00/st

ASSORTED FUDGE CLOTTED CREAM FUDGE ROSES – VANILJFUDGE
 

BUTTERFLY – VANILJFUDGE
37-021653 · 200g · 12/frp

55,00/st
37-021646 · 200g · 12/frp

55,00/st
37-020960 · 200g · 12/frp

55,00/st
37-020670 · 200g · 12/frp

55,00/st

CATS 
VANILJFUDGE

37-020229 · 250g · 12/frp
59,00/st

DOGS 
VANILJFUDGE

FLOWERS 
VANILJFUDGE

GARDINER’S FARM ANIMALS 
VANILJFUDGE

GARDINER’S HORSES 
VANILJFUDGE

37-020236 · 250g · 12/frp
59,00/st

37-020410 · 250g · 12/frp
59,00/st

37-022025 · 200g · 12/frp
49,00/st

37-022018 · 200g · 12/frp
49,00/st

I vackra Skottland har familjen Gardiners tillverkat kvalitetsfudge och annan konfekt sedan 1949. Efter eget recept produceras här handgjord, mjuk, krämig 
och utsökt klassisk fudge i vackra, läckra och enormt populära plåtburkar. Det ständigt växande sortimentet erbjuder många smakupplevelser. 

Stor favorit för många är vaniljfudgen som smaksatts med några av Skottlands bästa Single Malt Whisky.

GLENGOYNE SINGLE 
HIGHLAND MALT WHISKEY FUDGE

37-019000 · 300g · 12/frp
64,00/st

EDRADOUR SINGLE 
HIGHLAND MALT WHISKEY FUDGE

37-019001 · 300g · 12/frp
64,00/st

GLENFARCLAS SINGLE MALT  
WHISKEY FUDGE

COUNTRY KITCHEN
VANILJFUDGE

37-012156 · 300g · 12/frp
64,00/st

37-021561 · 500g · 6/frp
85,00/st

FAMOUS GROUSE  
WHISKY FUDGE

37-021523 · 300g · 12/frp
64,00/st

NEW!NEW!

LAPHROAIG SINGLE MALT  
WHISKEY FUDGE
37-022315 · 250g · 12/frp
64,00/st

NEW!NEW!

NEW!NEW!

37-021196 · 120g · 18/frp
39,00/st

VILDBLOMSTER 
VANILJFUDGE
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CAPTAIN MORGAN 
ROM
FYLLD CHOKLAD
7257 · 100g · 10/frp
33,50/st

COINTREAU
FYLLD CHOKLAD
7223 · 100g · 10/frp
33,50/st

FAMOUS GROUSE
FYLLD CHOKLAD
7252 · 100g · 10/frp
33,50/st

Världsberömd chokladtillverkare från alplandet Schweiz. Goldkenn är specialiserade på choklad och nougat och framförallt berömda för sina  
chokladkakor med olika sorters fyllning. Goldkenn finns representerade i de flesta taxfreebutiker världen över och i de mest välkända chokladbutiker  

i storstäder som Paris, London, New York och Stockholm.

GOLDKENN

JACK DANIELS WHISKEY
MÖRKA PRALINER FYLLDA  

MED LJUS WHISKEY GANACHE

CAPTAIN MORGAN ROM
MÖRKA PRALINER FYLLDA  
MED LJUS ROM GANACHE

5000 · 130g · 12/frp
89,00/st

5007 · 130g · 12/frp
89,00/st

JACK DANIEL’S
 FYLLD CHOKLAD
7250 · 100g · 10/frp
33,50/st

AMARULA LIKÖR
LJUSA PRALINER FYLLDA  

MED LJUS LIKÖR GANACHE
5004 · 130g · 12/frp

89,00/st

AMARULA LIKÖR 
FYLLD CHOKLAD

7254 · 100g · 10/frp
33,50/st

RÉMY MARTIN COGNAC
FYLLD CHOKLAD

7227 · 100g · 10/frp
33,50/st

JACK DANIELS BOURBON HONEY 
FYLLD CHOKLAD

7256 · 100g · 10/frp
33,50/st
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LOVE MESSAGES  
MÖRK CHOKLAD
30-79132 · 3kg (4,17g/st) · 1/frp
3kg - 399,00/kg (ca 1,66/st)

LOVE MESSAGES  
LJUS CHOKLAD
30-40634 · 2 el. 5kg/frp (4,17g/st)
2kg - 439,00/kg (ca 1,83/st)
5kg - 399,00/kg (ca 1,66/st)

CHOKLADROS RÖD 
LJUS CHOKLAD

30-14529 · 20g · 12/frp
41,00/st

NOCCIOLOTTO LJUS
30-079353 · 13,50g/st · 2 el. 5kg/frp
2kg – 347,00/kg (ca 4,69/st)
5kg – 315,00/kg (ca 4,25/st)

NEW!NEW! NEW!NEW!

PRESENTASK NOCCIOLOTTO
GIANDUJA CHOKLAD 

MED HELA HASSELNÖTTER
CHOKLADPRALIN  

PISTAGEKRÄM
CHOKLADPRALIN  

LIMONCELLOKRÄM
30-079780 · 35g · 24/frp

17,50/st
30-079520 · 180g · 12/frp

59,00/st
30-079517 · 200g · 12/frp

59,00/st

Världsberömd choklad- och godisproducent med bas i italienska chokladstaden Turin. Kvalitet, val av produkter och vackra förpackningar är honnörsord för denne 
tillverkare. Caffarel är bland annat ledande med sin världsberömda Gianduja-choklad, en choklad med hasselnötscréme gjord på exklusiva hasselnötter från 

Piemonteregionen.

CAFFAREL

NYCKELPIGA
LJUS PRALINCHOKLAD

GRODOR
LJUS PRALINCHOKLAD

30-14588 · 10g · 48/frp
7,20/st

30-14585 · 10g · 36/frp
7,20/st

30-079039 · 10g · 48/frp
7,20/st

CHOKLADSTRUT NON-STOP 
LJUS CHOKLAD

30-84930 · 25g · 2x24/frp
11,50/st

CHOKLADPRALIN 
MED LIMONCELLO CREME

30-37636 · 2kg (15,39g/st) · 1/frp
620,00/frp (ca 4,75/st)

BI
LJUS PRALINCHOKLAD

PRESENTASK GIANDUJA – LJUS 
CHOKLAD MED HASSELNÖTSFYLLNING

30-079779 · 65g · 24/frp
24,50/st

RAINBOW 
CHOKLAD GIANDUJA

30-071382 · 8,82g/st · 2/4kg/frp
2kg – 347,00/kg (ca 3,00/st)
4kg – 315,00/kg (ca 2,80/st)

NOCCIOLOTTO MÖRK
30-079354 · 13,50g/st · 2 el. 5kg/frp
2kg – 347,00/kg (ca 4,69/st)
5kg – 315,00/kg (ca 4,25/st)
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COMPTOIR DU CACAO

FANTASTICK

MÖRK CHOKLAD  
MED KARAMELLISERADE  

PISTAGENÖTTER
MÖRK CHOKLAD  

MED HALLON
MÖRK CHOKLAD  

MED KARAMELL & SALT

THINKING OF YOU 3D
LJUS CHOKLAD

FOR SOMEONE SPECIAL 3D
LJUS CHOKLAD

THANK YOU 3D
LJUS CHOKLAD

HAPPY BIRTHDAY 3D
LJUS CHOKLAD

LJUS CHOKLAD 
MED HJÄRTAN

MÖRK CHOKLAD 
MED HJÄRTAN

30-997820 · 90g · 9/frp
33,00/st

30-999350 · 90g · 9/frp
33,00/st

30-997943 · 90g · 9/frp
33,00/st

30-105349 · 100g · 20/frp
29,00/st

30-163035 · 100g · 20/frp
29,00/st

30-105141 · 100g · 20/frp
29,00/st

30-105103 · 100g · 20/frp
29,00/st

30-998070 · 90g · 6/frp
35,00/st

30-998063 · 90g · 6/frp
35,00/st

Comptoir du Cacao är en familjeägd chokladproducent och chokladmästare från franska landsbygden som ständigt skapar och utvecklar nya recept  
och smaker. Comptoir du Cacao har blivit en av världens främsta chokladtillverkare genom högkvalitativa råvaror och ett unikt ”know-how”.  

En producent som vunnit flera utmärkelser för sin smakkvalitet.

Mer än bara choklad! Fantastick skapar fantasifulla, kreativa
och exklusiva konfektyrgåvor med personliga och hjärtliga meddelanden. 

MÖRK CHOKLAD  
MED KARAMELLISERADE  

MANDLAR
30-997769 · 90g · 9/frp

33,00/st

Ruby chocolate is here!

RUBY CHOKLADKAKA 
MED HJÄRTAN
30-999978
90g · 6/frp
39,00/st

RUBY CHOKLADKAKA
30-999916
90g · 6/frp
37,00/st

NEW!NEW!

 PRINCE FROG FLORAL
LJUS CHOKLAD

HAPPY BIRTHDAY FLORAL
LJUS CHOKLAD

30-801555 · 100g · 20/frp
29,00/st

30-801234 · 100g · 20/frp
29,00/st
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MÖRK CHOKLAD
77% KAKAO

LJUS CHOKLAD
35% KAKAOHALT

VIT CHOKLAD, MATCHATE
27% KAKAOHALT

MÖRK CHOKLAD
60% KAKAO

5077D · 85g · 12/frp
23,50/st

5070D · 85g · 12/frp
23,50/st

5174D · 85g · 12/frp
23,50/st

5071D · 85g · 12/frp
23,50/st

MÖRK CHOKLAD
KAFFE KENYA

5170D · 85g · 12/frp
23,50/st

MÖRK CHOKLAD
APELSIN

VIT CHOKLAD MED KAFFE FRÅN 
INDIEN

LJUS CHOKLAD MED PECANNÖTTER, 
SALT OCH KAKBITAR

5172D · 85g · 12/frp
23,50/st

5271D · 85g · 12/frp
23,50/st

5272D · 85g · 12/frp
23,50/st

TRÄDISPLAY MED 9 SORTERS CHOKLAD
[Mörk choklad med passionsfrukt, vit choklad med citron, ljus choklad, ljus choklad 
med pistage, ljus choklad noisette, mörk choklad med apelsin, mörk choklad 77% 

kakao, ljus choklad med hasselnöt, karamell & salt, ljus choklad nougat]

5158 · 45g x (9x8/frp) · 1/frp
1179,00/frp

CHOKLADBITAR 
5 SMAKER

6026 · 1,2kg (5g, ca 240 bitar) · 1/frp
365,00/frp

En av världens mest välkända chokladproducenter specialiserade på stora och små chokladkakor i fin, unik design och 
med ingredienser och smakkombinationer som gör varje bit till en otroligt smakfull upplevelse. 

Café Tasse finns i över 40 länder och har blivit en sann ambassadör för belgisk premiumchoklad i världen.

CAFÉ TASSE

CHOKLADBITAR MIX
8015 · 1,5kg (9g/st) · 1/frp

382,00/frp

TRÄSTÄLL MED CHOKLADKAKOR 45G
[Nougat, ljus choklad, 

mörk choklad, mörk choklad 77% kakao] 

5163 · 45g, 4x5st · 1/frp
325,00/frp

ROSTAD KAFFEBÖNA  
DOPPAD I MÖRK CHOKLAD

5342N · 125g · 12/frp
43,00/st

RUBY CHOKLAD
MINIBITAR

8014 · 9g 
1,5kg (ca 165st) · 1/frp
595,00/frp

RUBY CHOKLAD
PRESENTASK

8055
12x9g · 12/frp
59,90/st

NEW!NEW!

NEW!NEW!

LJUS CHOKLAD
HASSELNÖT, KARAMELL & SALT

5069D · 85g · 12/frp
23,50/st
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EKOLOGISK & GLUTENFRI   
MÖRK CHOKLAD

70% KAKAOHALT

EKOLOGISK & GLUTENFRI  
MÖRK CHOKLAD MED  
FLINGSALT FRÅN IBIZA

70% KAKAOHALT

EKOLOGISK & GLUTENFRI   
MÖRK CHOKLAD

95% KAKAOHALT

30-379693 · 20g · 18/frp
9,50/st

30-379716 · 20g · 18/frp
9,50/st

EKOLOGISK & GLUTENFRI   
VIT CHOKLAD MED MATCHATE

30% KAKAOHALT

EKOLOGISK & GLUTENFRI   
LJUS CHOKLAD MED MASALA

36% KAKAOHALT

30-379761 · 20g · 18/frp
9,50/st

30-379785 · 20g · 18/frp
9,50/st

EKOLOGISK & GLUTENFRI   
LJUS CHOKLAD MED HONUNG

36% KAKAOHALT

EKOLOGISK & GLUTENFRI   
MÖRK CHOKLAD MED  
FLINGSALT FRÅN IBIZA

70% KAKAOHALT

EKOLOGISK & GLUTENFRI  
LJUS CHOKLAD  

MED CHILI, VANILJ & KANEL
36% KAKAOHALT

EKOLOGISK & GLUTENFRI   
VIT CHOKLAD MED CITRON & KANEL

30% KAKAOHALT

30-211962 · 70g · 12/frp
23,50/st

30-211924 · 70g · 12/frp
23,50/st

CHOCOLATE ORGÁNIKO

EKOLOGISK & GLUTENFRI 
MARCRONAMANDEL DRAGERADE  
MED VIT CHOKLAD & FLINGSALT

30% KAKAOHALT

EKOLOGISK & GLUTENFRI 
MARCRONAMANDEL DRAGERADE  
MED LJUS CHOKLAD & MATCHA TE

36% KAKAOHALT

EKOLOGISK & GLUTENFRI 
MARCRONAMANDEL DRAGERADE  

MED LJUS CHOKLAD
36% KAKAOHALT

EKOLOGISK & GLUTENFRI 
MARCRONAMANDEL MED  
LJUS CHOKLAD & KANEL

36% KAKAOHALT

37-379747 · 80g · 9/frp
32,00/st

37-379730 · 80g · 9/frp
32,00/st

37-379471 · 80g · 9/frp
32,00/st

37-379723 · 80g · 9/frp
32,00/st

EKOLOGISK & GLUTENFRI
MARCRONAMANDEL DRAGERADE  

MED MÖRK CHOKLAD
70% KAKAOHALT

37-379464 · 80g · 9/frp
32,00/st

Ett exklusivt chokladvarumärke från Spanien. Chocolate Orgániko är ett fantastiskt familjeföretag från Madrid med höga kvalitetskrav. Ingredienserna väljs noga 
ut från mindre, ekologiska och pålitliga odlare. Varumärket finns representerat i många av världens premiumbutiker. Delikata smakkombinationer och fin design.

30-211955 · 70g · 12/frp
23,50/st

30-211931 · 70g · 12/frp
23,50/st

30-211986 · 70g · 12/frp
23,50/st

EKOLOGISK & GLUTENFRI   
MÖRK CHOKLAD MED OLIVOLJA

56% KAKAOHALT

EKOLOGISK & GLUTENFRI   
LJUS CHOKLAD  

MED MANDEL & HONUNG
36% KAKAOHALT

EKOLOGISK & GLUTENFRI   
LJUS CHOKLAD  

MED VANILJ FRÅN MADAGASKAR
36% KAKAOHALT

30-379709 · 20g · 18/frp
9,50/st

EKOLOGISK & GLUTENFRI   
MÖRK CHOKLAD, 
APELSIN & PEPPAR
70% KAKAOHALT

30-211900 · 70g · 12/frp
23,50/st

30-211917 · 70g · 12/frp
23,50/st

30-211894 · 70g · 12/frp
23,50/st

NEW!NEW!

30-379440 · 20g · 18/frp
9,50/st

EKOLOGISK & GLUTENFRI   
MÖRK CHOKLAD MED LIME

65% KAKAOHALT

EKOLOGISK & GLUTENFRI   
LJUS CHOKLAD MED  
APELSIN & KARDEMUMMA
36% KAKAOHALT

30-211948 · 70g · 12/frp
23,50/st

NEW!NEW!
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ORIGINAL TOFFEE

BRAZIL NUT TOFFEE

37-142743 · 525g · 9/frp
46,00/st

37-142750 · 500g · 9/frp
52,00/st

CHOCOLATE SMOTHERED TOFFEE
37-142798 · 485g · 9/frp

72,00/st

DARK  
CHOCOLATE GINGER

LUXURY  
DINNER MINTS

37-129232 · 100g · 18/frp
20,50/st

37-129461 · 105g · 18/frp
19,50/st

LAKRITSTOFFEE
37-142705 · 300g · 12/frp

25,50/st

ORIGINAL 
TOFFEE

TOFFI CHOCS 
CHOKLADDOPPAD TOFFEE & KOLA

37-142729 · 325g · 12/frp
23,50/st

37-143160 · 275g · 12/frp
29,50/st

Thorntons är Englands mest berömda tillverkare av konfekt. År 2011 firade företaget 100 års jubileum. Med denna långa historia finns det en unik 
dos av know-how i varje produkt som skapas hos Thorntons. Idag har detta världsberömda varumärke över 400 egna butiker runt om i Storbritannien. 

Utsökt hantverkskonfekt.

THORNTONS

CONTINENTAL 
COLLECTION

LJUS, MÖRK & VIT CHOKLAD

30-510900 · 284g · 6/frp
76,50/st

CONTINENTAL 
COLLECTION

LJUS, MÖRK & VIT CHOKLAD

CLASSIC MILK COLLECTION

CLASSIC DARK COLLECTION

30-510764 · 260g · 6/frp
49,00/st

30-510979 · 260g · 6/frp
52,00/st

NEW!NEW! NEW!NEW!

30-510887 · 142g · 6/frp
56,50/st
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RAP
MÖRK CHOKLAD 
50% KAKAOHALT

30-120513 · 100g · 10/frp
21,00/st

30-120582 · 100g · 10/frp
21,00/st

POP
MÖRK CHOKLAD 
50% KAKAOHALT

CHOC STARS
Chokladkakor i mörk choklad och läckra förpackningar med stjärnglans.  

Choc Stars kommer från England och är ett varumärke som vunnit flera utmärkelser 
för sina kreativa förpackningar.

30-121688 · 100g · 10/frp
21,00/st

30-121404 · 100g · 10/frp
21,00/st

30-120537 · 100g · 10/frp
21,00/st

PARIS
MÖRK CHOKLAD  
50% KAKAOHALT

VEGAS ORANGE
MÖRK CHOKLAD  
50% KAKAOHALT

FASHION
MÖRK CHOKLAD
50% KAKAOHALT

30-120551 · 100g · 10/frp
21,00/st

TRAMP
MÖRK CHOKLAD  
50% KAKAOHALT

WATERLOO
MÖRK CHOKLAD 50% KAKAOHALT

MR MERCURY
MÖRK CHOKLAD 50% KAKAOHALT

REGGAE MAN
MÖRK CHOKLAD 50% KAKAOHALT

30-123576 · 100g · 10/frp
21,00/st

30-123804 · 100g · 10/frp
21,00/st

KUNG FU
MÖRK CHOKLAD 50% KAKAOHALT

30-123743 · 100g · 10/frp
21,00/st

30-123774 · 100g · 10/frp
21,00/st

NEW!NEW! NEW!NEW!

NEW!NEW!

VILLKOR

Priser: Alla priser är exklusive gällande mervärdesskatt (12 %).

Leveranstid: 2-4 arbetsdagar med reservation för slutförsäljning. Ingen restorderhantering!  

Leveransvillkor: Fritt vårt lager (Ex Works) Ängelholm/Sverige. Transportskador anmäls av kund, 

direkt vid leveranstillfället, till ansvarigt fraktbolag. Fraktfritt vid köp överstigande 4500 SEK 

netto exklusive moms. Gäller vid order för leverans inom Sverige. Vid export tillkommer frakt 

enligt volym och vikt.  

Minimiorder: 2000 SEK netto exkl moms.

Betalningsvillkor: Förskott alt 15 dagar netto för kreditgodkänd kund.

Export: Förskottsbetalning.

Övrigt: Vi förbehåller oss rätten till omedelbara priskorrigeringar vid kraftiga valutasvängningar.   

Reklamationer: Eventuella reklamationer skall vara oss tillhanda inom 6 dagar efter mottagen 

och kvitterad leverans (choklad, se nedan). Gäller endast defekt vara.  

Chokladförvaring: Choklad förvaras i 16-18 grader och aktas för solljus och värme. Chokladen 

förlorar sin arom och mörk choklad vitnar vid felaktig hantering. 

Chokladreklamationer: Skall anmälas per telefon till oss senast 2 dagar efter mottagen och 

kvitterad leverans, därefter godkännes inga chokladreklamationer.

Med reservation för tryckfel.

41-100056
150,00/st 

GRATIS - Vid köp av minimum 6 förpackningar
(gäller endast 1 gång/kund)

CHOC STARS DISPLAY

30-120544 · 100g · 10/frp
21,00/st

GG
MÖRK CHOKLAD 
50% KAKAOHALT



GASTRONOMILEVERANTÖREN AB

Lager/Utställning: Metallgatan 21B, 262 72 Ängelholm (tidsbeställning för besök)

+46 (0) 431 44 91 30  •  info@gastronomileverantoren.se

GASTRONOMILEVERANTOREN.SE 

GOD SMAK  
ÄR DEN BÄSTA GÅVAN


